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English FUNCTIONAL OVERVIEW

Main unit controls ( see figure [1])

.Open disc door to insert or remove disc
.Switch the player on / off

(©_ T Ur— Press once to stop playback and store the stop position.
Press twice to stop playback completely.
| | O Start / pause / resume playback

_Search backward (i«4) or search forward ()
Volume control

.Enters SETUP menu

.Display MENU page

.Up / down / left / right cursor

.Confirm selection

Front of player ( see figure [1])
POWER/CHR/IR .....Power and charging indicator / Remote sensor
Right of player ( see figure [1))

(9 PHONE ... ... Headphones jack

.. Audio/Video output jack
.. Audio/Video input jack
Digital audio output jack
Power supply socket

@ DCIN12V..

CAUTION

Use of controls or adjustments or performance of procedures

other than herein may result in hazardous radiation exposure

or other unsafe operation.

Hearing Safety

Listen at a moderate volume:

e Using headphones at a high volume can impair your hearing. This
product can produce sounds in decibel ranges that may cause hear-
ing loss for a normal person, even for exposure less than a minute.
The higher decibel ranges are offered for those that may have
already experienced some hearing loss.

¢ Sound can be deceiving. Over time your hearing "comfort level" adapts to high-
er volumes of sound. So after prolonged listening, what sounds "normal” can
actually be loud and harmful to your hearing. To guard against this, set your
volume to a safe level before your hearing adapts and leave it there.

To establish a safe volume level:

e Set your volume control at a low setting.

e Slowly increase the sound until you can hear it comfortably and clearly, without
distortion.

Listen for reasonable periods of time:

* Prolonged exposure to sound, even at normally "safe" levels, can also cause
hearing loss.

e Be sure to use your equipment reasonably and take appropriate breaks.

Be sure to observe the following guidelines when using your headphones:

e Listen at reasonable volumes for reasonable periods of time.

e Be careful not to adjust the volume as your hearing adapts.

Do not turn up the volume so high that you can't hear what's around you.

 You should use caution or temporarily discontinue use in potentially hazardous

situations.

Do not use headphones while operating a motorized vehicle, cycling, skate-

boarding, etc.; it may create a traffic hazard and is illegal in many areas.

PREPARATIONS

Digital Audio Out

(v B

® You can also make use of the COAXIAL jack
for digital audio output.

e Please refer to the user manuals of your addi-
tional equipment for mare information about
connection.

e Players support NTSC/PAL/AUTO television sets.

GENERAL EXPLANATION

About this manual

This manual gives the basic instructions for operating this DVD player.
Some DVD discs however are produced in a way that requires specific oper-
ation or allows only limited operation during playback. In these cases the
player may not respond to all operating commands. When this occurs,
please refer to the instructions in the disc inlay. Whena @ appears on
the screen, the operation is not permitted by the player

or the disc.

Remote control operation

e Unless otherwise stated, all operations can be carried out with the
remate control. Always point the remote control directly at the player,
making sure there are no obstructions in the path of the infrared beam.

© When there are corresponding keys on the main unit, they can also be used.

Menu navigation

* Your player has an intuitive menu navigation system to guide you through
various settings and operations.

o Use the function keys to activate / disable relevant operations.

® Use A, ¥, < P to browse through menus.

o Press OK key to confirm your selection.

GENERAL FEATURES

Slow motion
Press I once or more for the following slow play options:
1/2 x 5* /qZ

X backwart
x2 174 X 6 1/4 x backward

X3 178 X7 1/8 x backward > [eXyn)
x4 1716 X8 1776 x backward

Press OK or » to resume normal playback.

*for DVDs only

Changing the audio output

Press AUDIO repeatedly for the following audio options.

x 1 Mono left x2 Mong | AUDIO ZOO
X3 Mixed mono x4 Stert

Z00M

The Zoom function allows you to enlarge the video image and to pan
through the enlarged image. Press ZOOM repeatedly to select the following
zooming 0pt|02n)?

Zoom x 1 Zoom x 2 3X

oomx3 4 Zoom x 4 1/2 \bio ZOOM
Zoomxb 173 Zoom x 6 1/4

oomx /7 normal
MUTE
Press MUTE once to mute player volume. MUTE ( REPEA
Press MUTE again to disable.
REPEAT
Press REPEAT repeatedly for the following repeat options:

VD actions VCD actions

x1 repeats chapter repeats track - REPEAT
X2 repeats fitle repeats all
X3 repeats all cancels repeat
x4 cancels repeat

®upma Philips BbipaxkaeT 6AaroaapHocTb 3a Baw BbIGOp 1 rapaHTUpyeT BbICOKOE Ka4yecTBO U GesynpeyHoe ¢pyHKLMOHUPOBAHME AGHHOTO U3ACAMS

npu cobAloAeHUU NpaBUA €ro 3KCnAyaTauuu.

Mpu nokynke y6eanTeAbHO npocm Bac npoBepuTb NPaBUALHOCTbL 3aMOAHEHMS FapaHTUIMHOrO TaAoHa. pu 3TOM CepuitHbI HOMEp U HaMMeHOBaHMe
MoAeAM npuobpeTeHHoro Bamu ToBapa AOAXKHbI BbITb MAEHTUYHBI 3aMUCK B rapaHTUIAHOM TaAoHe. He AomyckaeTcs BHeCeHMs B TaAOH Kakux-Au6o
M3MEeHEHMI, UCrpaBAeHMIA. B cAyyae HeMpaBUABLHOTO MAW HEMOAHOTO 3aMOAHEHMs rapaHTMIMHOrO TaAOHa HEMEAAEHHO OBpaTMTeCh K MPOAABLLY.

AaHHOe U3AEANE NPEACTABAACT CcOBOM TEXHUHECKM CAOXKHbIN TOBap. I'Ipw Gepe)\‘(HOM U BHUMATEABHOM OTHOLUEHUU OH 6)’AeT HAAEXHO CAYXUTb Bam
AOATUE TOADI. B XOAg€ 3KCMAyaTauun He AOﬂ)’CKaﬁTe MeXaHUYeCKnX I'IOBPE)KAEHMl:i, nonaaaHUA BOBHYTPb MOCTOPOHHUX NMPEAMETOB, )KMAKOCTeﬁ,
HaCeKOMbIX, B TE4EHUE BCEro CpoKa CI\)’)K6bI CAEAUTE 332 COXPAHHOCTbIO MAeHTM(‘)MKaLIMOHHOI‘;i HaKAEMKK ¢ 0BO3HAYEHNEM HAUMEHOBAHUS MOAEAU U

CePMﬁHOFO HOMepa U3AeAnA.

Ecav npouecce 3KCrnAyaTauun nspeana Bbi co4TeTe, YTO NMapameTpbl Pa6OTbI TOBapa OTAUYAIOTCA OT USAOXKEHHbIX B UHCTPYKLIMU MOAb30OBaTEAS,
PeKOoMeHAyeM OBpPaTUTbCs 3a KOHCYAbTaLIMEN B Hall MIHPOPMALIMOHHBIM LLEHTP.

VYcaoBua rapaHTum

CPOK rapaHTumn (MC‘-IMCARETCR CO AHA Nepeaayn ToBapa I'IOTPeGMTEAIO)

CpOK CAYXOBbl (MCUUCASIETCS CO AHS MEpeAayn ToBapa NoTpebuUTeAlo)

| roa
| roa

Mo oKkoHYaHMM cpoKa CAy6bl 06paTUTECh B aBTOPU3OBAHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP AAS NMPOBEAEHUSA NPOGUAAKTUUECKMX PaBOT U MOAyYeHUs
PEKOMEHAALIMI MO AAAbHEWLLEH SKCMAYaTaLMMU U3ACAMS.

Bo usbexaHune BO3MOXHbBIX HEAOPa3yMEHUI1, COXPaHANTE B TEHEHME CPOKA CAYXKObl AOKYMEHTBI, MPUAAraeMble K TOBapy Mpu ero npoaaxe (AaHHbIA
rapaHTMIHBIA TAAOH, TOBaPHbI M KaCCOBbIM YEKM, HAKAAAHBIE, MHCTPYKLIMIO MO 3KCMAYaTaLMK (Ha AlOGOM HOCMTEAE) M MHble AOKYMEHTbI).

lapaHTUitHOe 06CAYXKMBaHWE He PacrpOCTPAHAETCS Ha U3AGAMS, HEAOCTATKM KOTOPbIX BOHMKAW BCAEACTBME:

| Hapywenus noTpebuTeAem NpaBuA 3KCMAyaTaLMM, XpaHEHUS MAM TPAHCMOPTUPOBKM TOBapa.

2 AencTBUM TPETbUX ALY
*  PEMOHTa HeyNMOAHOMOYEHHbBIMU AULIAMM;

* BHECEHWA HEeCaHKLIMOHMPOBAHHbIX U3rOTOBUTEAEM KOHCTPYKTUBHBIX MAM CXEMOTEXHUYECKUX U3MEHEHUI U M3MEHEHUI NMPOrpaMMHOro

obecneyeHus;

* oTKAOHeHue oT [ocyaapcTeHHbiX TexHuueckux CraHaapTos (TOCTOB) U HOPM MUTAIOLLMX, TEAEKOMMYHUKALMOHHbIX U KabeAbHbIX ceTel;
* HerpaBMAbHOM YCTAaHOBKM M MOAKAIOUEHUS U3ACAMS.

3 AeicTBUSA HEMPEOAOAUMON CUAbI (CTUXMS, MOXKAP, MOAHUS U T.M.);

Atobyto MHOPMALMIO O PACMOAONKEHWUM CEPBUCHBIX LIEHTPOB U O CEPBUCHOM OBCAYXKMBaHMM Bbl MOXXeTe MoAyunTb B MHdopmaumoHHom LieHTpe

Teaedon: (7 495) 961-11-11,

Mutepret: www.philips.ru

8 800 200-08-80 (6ecraaTHbIN 3B0HOK no Poccuu)

REMOTE CONTROL

Remote controls ( see figure [2])

D AV <P . Up / down / left / right cursor
{11 QR Confirms selection

S Volume control

...For previous (i) or next (»») chapters, tracks or titles
...Pauses playback

...Starts / resumes playback

...Press twice to stop playback

</ ...Search backward (<« ) or search forward (»)
() 0SD ...0n Screen Display on / off
» ..Slow motion
() AUDIO ... ...Audio langauge selector
Z00M ... ...Enlarges video image
@®A>B..o. To repeat or loop a sequence in a title
PLAY-MODE ........ Selects play order options
@D0-9. . Numeric keypad
MUTE ...Muting player volume
REPEAT ...Repeats chapter / title / disc

(© RETURN ...
ANGLE...

(0 SUBTITLE ...Subtitle language selector
LANGUAGE ......... Language selector

@) MENU....
2 SETUP ...
@3 Infra Red port

(i) BATTERY COMPARTMENT

...For VCD menu page
...Selects DVD camera angle

Displays MENU page
...Enters SETUP menu

GENERAL INFORMATION

Handling discs

e Do not attach paper or tape to the disc.

e Keep the disc away from direct sunlight or heat
sources.

e Store the disc in a disc case after playback.

e To clean, wipe the disc outwards from the center
with a soft, lint-free clean cloth.

On handling the LCD screen

The LCD is manufactured using high precision technology. You may, however, see
tiny black points that continuously appear on the LCD. This is a normal result of
the manufacturing process and does not indicate a malfunction.

Environmental information

We have reduced the packaging to its minimum and made it easy to separate into
mono materials: cardboard, PS, PE and PET.

Your set consists of material which can be recycled if disassembled by a special-
ized company. Please observe the local regulations to dispose of packaging,
exhausted batteries and old equipment.

Copyright information

All other brand and product names are trademarks of their respective companies
or organizations.

Unauthorized duplication of any recordings downloaded from the internet or made
from CDs / VCDs / DVDs is a violation of copyright laws and international treaties.

Windows Media and the Windows logo are trademarks, or registered trademarks
of Microsoft Corporation in the United States and/or other countries.

BASIC FUNCTIONS
Switching on for 0SD language setup

English is the default language of your player’s on screen display. You may
choose to use English, French, Spanish, German, Simplified Chinese or Traditional
Chinese for your player's on screen display.

Countries 0SD Language Options

European English, French, Spanish, German

American English, French, Spanish

Asia Pacific English, Tradtional Chinese, Simplified Chinese

1 Slide the POWER switch to ON to switch on the
player.

2 Press SET UP for the set up menu.
3 Select GENERAL SETUP and press OK.

4 Scroll and select 0SD LANG and press P> to
select from OSD language options.

5 Select your preferred language and press OK.

Loading discs and switching on

1 Press OPEN to open the disc door.

2 Insert your chosen disc, label side up (also when a double sided
DVD disc is inserted). Make sure it is sitting properly in the correct recess.

3 Gently push to close the door.
Slide the POWER switch to ON to switch on the player.

Q TP

A normal mechanical noise is heard during playback.

GENERAL FEATURES

RepeatA>B

To repeat or loop a sequence in a title:

e Press A > B at your chosen starting point; D ASB @
© A appears on the screen.

e Press A > B again at your chosen end point;
© AB appears on the display, and the repeat sequence begins.

* To exit the sequence, press A > B.

Play modes

Press PLAY-MODE repeatedly for the following play order options:
x1 Shuffle x2 Random

X3 Program

' PLAY-MODE

Use (0-9) and OK to key in specific settings.

Volume Control

 During playback, press +/ - to increase or decrease playbac
in the Remote Control or in the DVD player

Setup (on the main unit)

Press SETUP repeatedly and use €/ » to adjust
brightness, color and display mode (normal or full screen).

SETUP OPERATIONS

Audio Setup

When the cursor highlights these settings, press OK to:

SPEAKER SETUP select speaker options
DOLBY DIGITAL SETUP select dobly sound options
CHANNEL EQUALIZER select equalizer options

3D PROCESSING select surround sound options

Press <« to abort current setting or go back to previous menu level

Preferences
When the cursor highlights these settings, press OK to:

AUDIO select audio language options
SUBTITLE select subtitle language options
DISC MENU select disc menu language options
PARENTAL select parental options

DEFAULT Restore factory settings

Press <« to abort current setting or go back to previous menu level
Note: Parental options are only selectable when password mode is deactivated.

Password Setup
When the cursor highlights these settings, press 0K to:

PW MODE
PASSWORD

switch password on / off

change existing password (default: 9999)

Press <« to abort current setting or go back to previous menu level

INTRODUCTION

Your portable DVD player

Your portable DVD player plays digital video discs conforming to the universal
DVD Video standard. With it, you will be able to enjoy full-length movies with
true cinema picture quality, and stereo or multichannel sound (depending on the
disc and on your playback set-up).

The unique features of DVD-Video, such as selection of soundtrack and subtitle
languages, and of different camera angles (again depending on the disc), are all
included.

What's more, parental lock lets you decide which discs your children will be able
to see. You will find your player remarkably easy to use with the On-Screen
Display and player display in combination with the remote control.

Unpacking

First check and identify the contents of your package, as listed below:
¢ Remote Control

o AC power adaptor

e User Manual

e Car mount kit
e Audio / Video cable

e Portable DVD player

e Car adaptor (12V)

© Rechargeable battery pack

o Second LCD screen (PAC130)
o Warranty

e Travel bag

Placement

 Place the player on a firm, flat surface.

* Keep away from domestic heating equipment and direct sunlight.

o [ the player cannot read CDs/DVDs carrectly, try using a commonly
available cleaning CD/DVD to clean the lens before taking the player to be
repaired. Other cleaning methods may destroy the lens.

® Always keep the disc door closed to avoid dust on the lens.

 The lens may cloud over when the player is suddenly moved from cold to warm
surroundings. It is then not possible to play a CD/DVD. Leave the player in a warm
environment until the moisture evaporates.

PREPARATIONS
main power supply (as shown).

Power supply
P
(v R

Using the AC / DC adaptor
Connect the supplied adapter to the set and the

To avoid damage to the player, switch off before plugging or unplugging the AC
adaptor.

Using the car adapter

Connect the supplied car adapter to the set and the car cigarette lighter outlet.

(v R

 To avoid damage to the player, switch off before plugging or unplugging the car
adaptor.

o \When connecting with car power (cigarette lighter) adaptor, be sure the input
voltage of the adaptor is identical with car voltage.

Powering your remote control

1 Open the battery compartment.
Remove the protective plastic tab

(first time users only).
2 Insert 1 x lithium 3V battery, type CR2025, then
close the compartment. =
>

CAUTION

- Batteries contain chemical substances, so they should be disposed of
properly.

- Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with
the same or equivalent type.

- Incorrect use of batteries can cause electrolyte leakage
and will corrode the compartment or cause the batteries to burst.

- Remove the batteries if the set is not to be used for a long time.

BASIC FUNCTIONS
Playing a DVD disc

After switching on, inserting the disc and closing the door, playback starts auto-
matically. The screen shows the type of disc loaded. The disc may invite you to
select an item from a menu. Use the A, ¥, €4 B keys to highlight your
selection,and press OK.

Note: Since it is usual for DVD movies to be released at different times in differ-
ent regions of the world, all players have region codes and discs can have an
optional region code. If you load a disc of a different region code to your player,
you will see the region code notice on the screen. The disc will not play, and
should be unloaded.

Playing an audio or video CD disc

 After switching on, inserting the disc and closing the door, the screen shows
the type of disc loaded as well as information about the disc’s contents.
Press P> to start playback.

* While playing VCD with MTV/Karaoke, press number keys(0-9) to select the
track and press P or OK to play the track. Press RETURN to go back to menu
of the selection.

SPECIAL DVD FEATURES

Checking the contents of DVD-Video discs: Menus.

For titles and chapters, selection menus may be included on the disc.

The DVD's menu feature allows you to make selections from these menus. Press
the appropriate numerical key; or use the A, ¥, €4, keys to highlight your selec-
tion, and press 0K

Disc menu

Press MENU. The menu may list, for example, camera angles,
spoken language and subtitle options, and chapters for the title.

Camera angle

If the disc contains sequences recorded from different
camera angles, the angle icon appears, showing the num-
ber of available angles, and the angle being shown. You
can then change the camera angle if you wish.

INTRODUCTION

Playable disc formats

In addition to DVD-Video disc, you will also be able to play all Video CDs and
audio CDs (including CDR, CDRW,DVD+R and DVR+RW).

DVD-Video

Depending on the material on the disc (a movie, video clips, a
drama series, etc.) these discs may have one or more Titles,
and each Title may have one or more Chapters. To make access
easy and convenient, your player lets you move between Titles, and also between
Chapters.

Video CD

Depending on the material on the disc (a movie, video clips, a
drama series, etc.) these discs may have one or more Tracks,
and tracks may have one or more indexes, as indicated on the
disc case.To make access easy and convenient, your player
lets you move between tracks and between indexes.

Audio CD / MP3 CD

Audio CDs / MP3 CD contain music tracks only. You can play
them in the conventional way through a stereo system using
the keys on the remote control and/or main unit, or via the TV
using the On Screen Display (0SD).

CD with JPEG files

You can also view JPEG still photos on this player.

VIDEO

diSe

DIGITAL VIDEQ

compact

GIGITAL AUDID

PREPARATIONS

Attaching and charging the battery pack*

1 Switch off the set. Attach the battery pack
as shown.

2 Connect the supplied adapter to the set and the
main power supply (as shown). Charge until the
red indicator turns off (approximately 4.5 - 6.5
hours when unit is charged from power off).

&

e |t is normal for the battery pack to become warm
during charging.

® [ is shown on the screen when battery power
is running low.

b

)

—1a

Detaching the battery pack

1 Switch off the set.

Unplug the AC adapter.

Turn the player upside down.

Press down the battery pack lock switch

Slide off the battery pack as shown @ ©.

B W N

* Rechargeable batteries have a limited num-
ber of charge cycles and may eventually
need to be replaced. Battery life and num-
ber of charge cycles vary by use and set-
tings.

BASIC FUNCTIONS
Playing a WMA/ MP3-CD
The following playback features are available for WMA/MP3-CDs.
Please refer to the corresponding sections for more information.
Volume control, skipping tracks, searching, repeat, shuffle, etc.

Use the A, ¥, € > keys to highlight your selected music folder.
Press OK to play.

&

You cannot play WMA files that are copy protected.
Playing a JPEG discs

Use the A, ¥, < > keys to highlight your selected picture folder.
Press OK. The player will then automatically enter the slide show mode.

Using the full display screen, this shows the rest of the JPEG files, one-by-one,
located in the selected current folder.

o Use the < > to rotate the picture.
e Use the A to filp up/down.
e Use the ¥ to flip left/right.

e During the slide show, press MENU to go back to folder screen.

© Press M t0 go to group preview.

e Use the A, ¥, < » to highlight the preview picture and access the
on-screen functions.

Note: Unless stated otherwise, all operations described are based on remote con-
trol operation.

0SD OPERATIONS

In addition to using remote control keys, you can also change disc playback
options from OSD.

1 Press 08D during disc playback. A list of features is shown.
2 Use the A ¥ keys to highlight your selection.

When the cursor highlights these settings, press 0K to:

Press ANGLE repeatedly until you have reached your desired
viewing angle.

To resume to normal viewing angle, press ANGLE repeatedly
until no angle related message is shown on the screen.
Changing the language

Press LANGUAGE. If the current disc has different
langauge options, this now appears on the screen.

Press LANGUAGE repeatedly until you have reached
your desired language option.

Subtitles

Press SUBTITLES. If the current disc has different subti-
tles options, this now appears on the screen.

Press SUBTITLES repeatedly until you have reached
your desired subtitles option.

) e

SUBTITLE ‘ LANGI

TROUBLESHOOTING

If it appears that the DVD-Video player is faulty, first consult this checklist.
It may be that something has been overlooked.

WARNING

Under no circumstances should you try to repair the set yourself as this
will invalidate the guarantee.

If a fault occurs, first check the points listed, before taking the set for
repair. If you are unable to solve a problem by following these hints, con-
sult your dealer or service centre.

Symptom Remedy

No power — Check if both plugs of the mains cord are

properly connected.

— Check if there is power at the AC outlet by
plugging in another appliance.

— Check if battery pack is inserted appropriately.

— Check if car adaptor is connected appropriately.

Distorted picture — Check the disc for fingerprints and clean with

a soft cloth, wiping from centre to edge.

— Sometimes a small amount of picture distor-
tion may appear. This is not a malfunction.

Completely distorted
picture / no colour in
the TV screen

— The NTSC/PAL setting may be in the wrong
status. Match your TV's setting with the
player’s setting.

No sound — Check audio connections. If using a HiFi

amplifier, try another sound source.

FILE key in desired file number
@ TITLE key in desired title number
CHAPTER key in desired chapter number
AUDIO select audio options
SUBTITLE select subtitle options
ANGLE select camera angle options
EN) ANGLE FILE TIME key in starting point for file play time
TT TIME key in starting paint for title play time
CHTIME key in starting paint for chapter play time
E[] 1/4 REPEAT select repeat options
TIME DISP. select time display options

3 Use (0-9) to key in specific settings.
4 Press «to abort current setting or go back to previous menu level.

5 Press 08D to exit.

TROUBLESHOOTING

Symptom Remedy

Disc can't be played — Ensure the disc label is upwards.
— Clean the disc.
— Check if the disc is defective by trying anoth-

er disc.

The player does not
respond to the remote

— Aim the remote control directly at the
sensor on the front of the player. Avoid all

control obstacles that may interfere with the signal

path. Inspect or replace the batteries.
Distorted or B/W — Use only discs formatted according to the
picture with DVD TV-set used (PAL/NTSC).

No audio at digital
output

— Check the digital connections.
— Check the SETUP menu to make sure that
the digital output is set to on.

Player does not respond
to all operating commands
during playback

— Operations are not permitted by the disc.
— Refer to the instructions in the disc inlay.

Player feels warm — When the player is in use for a long
period of time, the surface will be heated.

This is normal.

Display goes dimmer when
AC is unplugged

— The unit is saving power to ensure longer
playtime with battery. It is normal.
Adjust the brightness using MONITOR func-
tion.

This set complies with the radio interference requirements of the
European Union.

—o—

GENERAL INFORMATION

Power Sources

This unit operates on a supplied AC adaptor, car adapter, or a rechargeable bat-
tery pack.
© Make sure that the input voltage of the AC adaptor is in line with the local volt-
age. Otherwise, the AC adaptor and unit may be damaged.
Do not touch the AC adaptor with wet hands to prevent electric shock.
* \When connecting with car power (cigarette lighter) adaptor, be sure the
input voltage of the adaptor is identical with car voltage.
© Unplug the AC adaptor from the outlet or remove the battery pack when
the unit is not used for long periods of time.
© Hold the plug to disconnect the AC adaptor. Do not pull the power cord.

Safety and maintenance

© Do not disassemble the unit for laser rays are dangerous to eyes.
Any service should be done by qualified service personnel.
© Unplug the AC adaptor to cut the power if liquid or objects get inside the unit.
© Take care not to drop the unit or subject it to strong shocks, which may
cause malfunction.
* Do not expose to excessive heat caused by heating equipment or
direct sunlight.
 This product is not waterproof: do not allow your player to be submersed
in water. Water entering the player may cause major damage.
* Do not use any cleaning agents containing alcohol, ammonia, benzene,
or abrasives as these may harm the player.
e Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing. Do not place any
sources of danger on the appartus (e.g. liquid filled objects, lighted candles)
© Do not touch the lens!

Note: When the player is in use for a long period of time, the surface will be
heated. This is normal.

PREPARATIONS

Connections

Connecting headphones

Connect the headphones into the PHONE 1 or the
PHONE 2 jack of your set.

Connecting additional equipment
© Turn off your set before connecting to any additional equipment.
 You can connect the player to a TV or an amplifier to enjoy DVDs or karaoke.

AV OUT ‘
On the DVD player panel, press AV IN/OUT
to select A/V OUT.
e
@02 o
AVIN A

On the DVD player panel, press AV IN/OUT
to select A/V IN (AUX).

Connection Video Audio (Left)
(right)
Color Yellow White Red

GENERAL FEATURES

Moving to another title / track / chapter

When a disc has more than one title or track, you can
move to another title/track/chapter as follows:
© Press »» briefly during play to select the next title/
track / chapter.
 Press 4« briefly during play to step back to the previous title/track/chapter.
 To go directly to any title, track or chapter, enter the corresponding
number using the numerical keys (0-9).

L B

Still picture and step frame
Press Il once or more for the following still picture and step frame options:

Pause / Still picture
screen shows 19>

nx2

After the icon 1P is displayed, press Il repeatedly to
play frame by frame.
Press OK to resume normal playback.

Search

Press » repeatedly for the following forward search options:
Press 14 repeatedly for the following backward search options:

< >

2 X backwards 2 X forward

4 X backwards 4 X forward [ i

8 X backwards 8 X forward

16 X backwards 16 X forward

32 X backwards 32 X forward e g

normal speed normal speed

Press OK or » to resume normal playback.

SETUP OPERATIONS

To maximize your playback experience, use SETUP to fine tune your settings.
Use the A, V¥, <4 » keys to highlight your selection, and press OK.

1 Press SETUP. A list of features is shown.
2 Usethe A ¥ keys to highlight your selection.

When the cursor highlights these settings, press OK to:

GENERAL SETUP select display and other options
AUDIO SETUP select audio options
PREFERENCES select playback preferences

PASSWORD SETUP

3 Press <« to abort current setting or go back to previous menu level.
4 Press SETUP to exit.

select password options

General Setup

When the cursor highlights these settings, press 0K to:

TV DISPLAY select display ratio

TV TYPE select video standard of external TV set
0SD LANG select on screen display language
SPDIF select digital audio options

CAPTIONS select captions options

SCREEN SAVER select screen saver options

Press < to abort current setting or go back to previous menu level

TECHNICAL DATA

Dimensions 19.4x17.1x3.2cm
7.6 x6.7 x 1.3 inches

Weight 0.86kg/ 1.891b

Power supply DC IV 1.8A

Operating temperature range 0-50°C (32 ~ 122°F)

Laser wavelength 650nm

Video system NTSC / PAL / AUTO

Frequency response 20Hz ~ 20KHz + 1dB

Signal/noise ratio > 85dB

Audio distortion + noise < -80(1KHz)

Channel separation > 85dB

Dynamic range >80dB

Output

Audio out (analog audio) Output level: 2V + 10%

Load impedance: 10KQ
Video out Output level: 1Vp-p=+20%
Load impedance: 75Q

PHILIPS reserves the right to make design and specification
changes for product improvement without prior notice.

Modifications not authorized by the manufacturer may void users
authority to operate this device.

All rights reserved.

—D—

Francais APERCU DES FONCTIONS

Commandes de I'unité principale ( voir figure 1))

() OPEN
@ POWER .

Pour ouvrir le couvercle et insérer ou retirer le disque

..Permet la mise sous/hors tension du lecteur

..Appuyer deux fois pour interrompre la lecture

Commence / reprend la lecture / Suspend la lecture
(@) 1/ Py, Pour les chapitres, pistes ou titres précédents (i<« ) ou

suivants (»)

®-VOL+........cc...... Augmentation / réduction du volume
() SETUP ................. Affiche le menu SETUP (CONFIGURATION)
MENU.................. Affiche la page MENU

@AY <P .. Déplacement du curseur (haut, bas, gauche, droite)

(1] G Pour accepter la sélection du menu

Front of player ( see figure [1])
POWER/CHR/IR ... Voyant d'alimentation et de charge / Capteur

infrarouge pour la télécommande

GENERALITES

Alimentation

L'appareil fonctionne avec un adaptateur secteur, un adaptateur allume-cigares ou

un hoitier de piles rechargeables (le tout étant fourni).

o Contrdlez si la tension secteur indiquée sur la plaquette signalétique a la base
de I'équipement correspond a la tension secteur locale. Toute autre source d'al-
imentation pourrait endommager |'adaptateur secteur et |'appareil.

* Ne touchez pas |'adaptateur secteur si vos mains sont mouillées : vous risquez
une électrocution.

 Sivous connectez I'appareil a I'adaptateur aIIume-cigares, vérifiez que la ten-
sion d'entrée de I'adaptateur est identique a celle de la voiture.

o Débranchez |'adaptateur secteur de la prise ou le boitier de piles si vous n'u-
tilisez pas |'appareil pendant un certain temps.

 Tenez la prise pour débrancher I'adaptateur secteur. Ne tirez pas sur le cordon
d'alimentation.

Sécurité et Maintenance

* Ne démontez pas |'appareil car les rayons laser pourraient entrainer des lésions
oculaires. Toute opération d'entretien doit étre effectuée par un personnel qual-
ifié.

o Débranchez |'adaptateur secteur si un liquide ou des objets ont pénétré dans
|'appareil.

e Ne donnez pas de chocs au le lecteur. Les chocs violents et les vibrations
importantes peuvent provoquer des dysfonctionnements.

© Ne pas exposer I'appareil a une chaleur excessive causée par un appareil de
chauffage ou au rayonnement direct du soleil.

o Cet appareil n'étant pas étanche, évitez de plonger le lecteur dans I'eau. Toute
infiltration d'eau risque d'endommager sérieusement |'appareil et d'entrainer la
formation de rouille.

e Lvitez d'utiliser des agents nettoyants contenant de I'alcool, de I'ammoniac, du
benzene ou des substances abrasives susceptibles d'endommager le lecteur.

 |'appareil ne doit pas etre exposé a des égouttements ou des éclaboussures.
Ne posez aucun élément pouvant etre source de danger sur |'appareil. (ex. des
objets contenant du liquide, des bougies allumees).

© Ne touchez jamais le lentille du lecteur!

Remarque: La surface du lecteur chauffe s'il est utilisé pendant une période pro-
longée. Cette réaction est normale.

PREPARATION

Connexions

Connexion des écouteurs

Connectez les écouteurs a la prise PHONE 1 ou )
PHONE 2 de votre appareil. N @ et
Connexion d'un équipement auxiliaire
o Eteignez votre appareil avant de le connecter a tout équipement auxiliaire.
 \/ous pouvez connecter le lecteur a un téléviseur ou a un amplificateur

pour lire un DVD ou jouer un karaoké.

AV OUT

Appuyez sur le bouton AV IN/OUT du lecteur
de DVD pour sélectionner A/V OUT.

rouge ‘
: O~
jaune ‘

=] ‘© VIDEO IN

AVIN

Appuyez sur le bouton AV IN/OUT du lecteur
de DVD pour sélectionner A/V IN (AUX).

Vidéo
Jaune

Audio (Gauche)
Blanc

Audio (Droite)
Rouge

Connexion

Coleur

FONCTIONS GENERALES

Passage a un autre titre ou a une autre plage

Lorsqu'un disque comporte plus d'un titre ou d'une plage, vous pouvez passer d'un
titre a I'autre comme suit:

APERCU DES FONCTIONS

Face droite du lecteur ( voir figure [1])

(@ PHONE ... Prise écouteurs

AVOUT ..., Sortie audio/vidéo

) AVIN ..o, Entrée audio/vidéo

@2 COAXIL.............ccocoocco.e. Sortie audio numérique

@ DCIN12V......... Prise d'alimentation
ATTENTION

Lutilisation des commandes ou réglages ou le non respect des
procédures ci-incluses peuvent se traduire par une exposition
dangereuse a l'irradiation.

Ecoutez a un volume modéré:
e | 'utilisation du casque a fort volume peut endommager votre audi-

GENERALITES
tion. La puissance du son que peut produire cet équipement peut

Sécurité d'écoute
entrafner une perte d'audition chez une personne normale, méme si A

celle-ci y est exposée pendant moins d'une minute. La puissance élevée est
disponible pour les personnes ayant déja subi une perte partielle de leur audi-
tion.

e Le son peut tromper. Avec le temps, votre "niveau confortable" d'écoute
s'adapte a des volumes plus élevés. Par conséquent, aprés une écoute pro-
longée, ce qui semble étre un volume "normal” peut en fait étre un volume
élevé pouvant causer des dommages a votre audition. Afin de vous protéger de
ceci, réglez le volume a un niveau s(r avant que votre audition ne s'adapte, et
n‘augmentez pas ce niveau.

Pour déterminer un niveau de volume siir :

® Réglez le volume a une faible valeur.

e Augmentez progressivement le volume jusqu'a ce que vous puissiez entendre le

_ son confortablement et clairement, sans distorsion.

Ecoutez pendant des périodes raisonnables :

* Une exposition prolongée au son, méme a un niveau normalement "sar", peut
aussi entrainer une perte d'audition.

e Assurez-vous d'utiliser votre équipement de fagon raisonnable et faites des
pauses appropriées.

Observez les recommandations suivantes lorsque vous utilisez votre

casque:

e Fcoutez a des niveaux de volume raisonnables et pendant des périodes
raisonnables.

* Ne changez pas le réglage de votre volume alors que votre audition s'adapte.

® Ne réglez pas le volume a un niveau tel que vous ne puissiez plus entendre ce
qui se passe autour de vous.

e Dans des situations pouvant présenter un danger, soyez prudent ou cessez tem-
porairement d'utiliser I'équipement.

o N'utilisez pas le casque lorsque vous conduisez un véhicule a moteur, faites du
vélo, de la planche a roulettes, etc.

PREPARATION

Sortie audio numérique

o ASTUCE

® Vous pouvez également utiliser la prise COAXIAL
pour la sortie audio numérique.

® Reportez-vous au manuel d'utilisation de votre
équipement auxiliaire pour plus d'informations sur -
la connexion.

® |es lecteurs sont compatibles avec les téléviseurs NTSC/PAL/AUTO.

PRESENTATION GENERALE

Introduction

Ce manuel fournit les instructions de base permettant d'utiliser ce lecteur de
DVD. Toutefais, certains disques DVD sont produits de maniere a nécessiter une
utilisation spécifique ou ne permettent qu'une utilisation limitée pendant la lec-
ture. Dans ces cas, il se peut que le lecteur ne réagisse pas a toutes les com-
mandes. Veuillez alors vous reporter aux instructions du disque.

Lorsque le symbole @ apparait sur autorisée par le lecteur ou par le disque.
Télécommande

® Sauf indication contraire, toutes les opérations peuvent étre effectuées a I'aide
de la télécommande. Orientez toulours la télécommande directement vers le
lecteur en vous assurant qu'il n'y a pas d'obstacles sur le trajet du faisceau
infrarouge.

® Les touches correspondantes sur la fagade du lecteur peuvent aussi étre utilisées.

Navigation dans les menus

e \/otre lecteur dispose d'un systeme intuitif de navigation de menus qui vous
guide tout au long des paramétrages et des opérations.

e Utilisez les touches de fonction pour activer ou désactiver les opérations
adéquates.

o Utilisez A, ¥, < P pour vous déplacer dans les menus.

® Appuyez sur 0K pour confirmer votre choix.

FONCTIONS GENERALES

Ralenti
Appuyez plusieurs fois sur I pour afficher les options de ralenti suivantes :

© Appuyez brivement sur »» pendant la lecture pour
passer au titre suivant ou a la plage suivante.

© Appuyez brievement sur i« pendant la lecture pour
revenir au début du titre ou de la plage en cours.

 Pour aller directement sur un titre, une piste ou un chapitre, entrez le numéro
correspondant a I'aide des touches numériques (0-9).

Arrét sur image et lecture image par image

Appuyez plusieurs fois sur Il pour afficher les options
d'arrét sur image et d'image par image suivantes :

nxi Pause / arrét sur image
nx2 1> apparaft sur 'écran

o —
n n

Lorsque I'icone 1P s'affiche a I'écran, appuyez plusieurs fois sur Il pour une lec-
ture image par image.Appuyez sur OK pour reprendre la lecture.

Recherche

Appuyez plusieurs fois sur »i pour afficher les options de recherche en avant suiv-
antes: Appuyez plusieurs fois sur i pour afficher les options

de recherche en arriére suivantes :

< >

2 Xen arriere 2 X en avant
4 Xen arriere 4 X en avant
8 X en arriere 8 X en avant

16 X en avant
32 X en avant
Vitesse normale

16 X en arriére
32 X en arriere
Vitesse normale

Appuyez sur OK ou P pour reprendre la lecture.

OPERATIONS SETUP (CONFIGURATION)

Pour profiter de toutes les options de lecture, utilisez SETUP (CONFIGURATION)
pour affiner vos réglages. Utilisez les touches A, ¥, < » pour mettre votre sélec-
tion en surbrillance, puis appuyez sur 0K.

1 Appuyez sur SETUP. Une liste de fonctions apparatt.
2 Utilisez les touches A ¥ pour mettre votre sélection en surbrillance.

Lorsque ces parametres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:
REGLAGES GENERAUX
REGLAGES AUDIO
PREFERENCES

DEFINITION MOT DE PASSE

3 Appuyez sur <€ pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu
précédent.
4 Appuyez su SETUP (CONFIGURATION) pour quitter

sélectionner |'affichage et d'autres options

sélectionner les options audio

sélectionner les préférences de lecture

sélectionner les options de mot de passe

Réglages généraux

Lorsque ces parametres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:

AFFICHAGE TV sélectionner le rapport d'affichage

TYPETV sélectionner le standard vidéo du téléviseur externe
LANGUE 0SD sélectionner la langue d'affichage

SPDIF Sortie sélectionner les options audio numériques

SS-TITRES sélectionner les options de sous-titres
MALENTENDANTS

ECRAN DE VEILLE sélectionner les options d'économiseur d'écran

Appuyez sur < pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu précédent.

x1 1/2 x5* 1/2 x en arriére

/ x2 174 X B 1/4 x en arriere
x3 1/8 X7~ 1/8 x en arriére > OsD

m.} x4 1716 x8 1776 x en arriere

Appuyez sur OK ou » pour reprendre la lecture. *pour DVD uniquement

Modification de la sortie audio
Appuyez plusieurs fois sur AUDIO pour afficher les options audio suivantes :

x1 Mono gauche X2 Mono droit
x3 Mono mixte x4 Stéréo AUDIO ZOOo
Z00M

La fonction de zoom permet d'agrandir I'image vidéo et de faire un panoramique
sur I'image agrandie. Appuyez plusweurs fois sur ZOOM pour sélectionner une
des options de zoom suivantes

Zoomx1 2X Zoomx2 3

Zoomx3  4X Zoomx4 172 DIO ) ZOOM
Zoomx5 173 oomx6 1/4

Zoom x 7 affichage normal

Suppression du son

Appuyez sur MUTE (SUPPRESSION DU SON) pour
desactiver le volume du lecteur. Appuyez de nouveau
sur MUTE (SUPPRESSION DU SON) pour le réactiver.

MUTE ( REPEA|
D REPEAT C

Répétition
Appuyez plusieurs fois sur REPEAT (REPETER) pour
afficher les options de répétition suivantes :

Actions de DVD Actions de VCD
xT répete Te chapitre  répéte Ta piste
x2 répete e titre répete tout
X3 repete tout annule Ta répétition
x4 annule Ta répétition

OPERATIONS SETUP (CONFIGURATION)

Réglages audio
Lorsque ces parametres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:
REGLAGES HAUT-PARLEURS
REGLAGES DOLBY DIGITA
EGALISEUR CANAL

PAGE DE PROCESSUS 3D sélectionner les options de son Surround

Appuyez sur « pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu
précédent.

sélectionner les options de haut-parleurs

sélectionner les options de son Dolby

sélectionner les options d'égaliseur

Préférences
Lorsque ces paramétres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:

AUDIO sélectionner les options de langue de doublage
SOUS-TITRES sélectionner les options de sous-titrage

MENU DISQUE sélectionner les options de langue des menus du disque
PARENTAL sélectionner les options parentales

PAR DEFAUT restaurer les parametres par défaut

Appuyez sur < pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu précédent.

Remarque: Les options parentales peuvent étre sélectionnées uniquement
lorsque le mode mot de passe est désactivé.

Définition mot de passe

Lorsque ces parametres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour:

TELECOMMANDE

Télécommande ( voir figure [2])

.Déplacement du curseur (haut, bas, gauche, droite)
.Pour accepter la sélection du menu

@ VOL+/-...
@)t/ .

.Augmentation/réduction du volume

Pour les chapitres, pistes ou titres précédents (i«
suivants (»»)

.Suspend la lecture

.Commence / reprend la lecture

Appuyer deux fois pour interrompre la lecture
.Recherche en arriére («« ) ou recherche en avant (»)

) ou

.Acces au menu de réglage a I'écran ou sortie de ce menu
Ralenti

@ AUDIO . .Sélection de la langue du doublage
ZOOM .. .Agrandit I'image vidéo

®A>B.. .Répétition séquence
PLAY-MODE ........Sélectionne les options d'ordre de lecture

.Pavé numérique
Activation / désactivation de la sourdine

REPEAT ... .Répétition chapitre, plage, titre, disque
(9 RETURN .. .Pour accéder a la page du menu VCD
ANGLE .Permet de choisir I'angle de caméra du DVD

0 SUBTITLE ...........Sélection de la langue du doublage
LANGUAGE .Sélection de la langue

@ MENU................. Affiche la page MENU

@ SETUP ................. Affiche le menu SETUP (CONFIGURATION)

@ Port infrarouge
(13 Compartiment de la batterie

GENERALITES

Manipulation des disques

* N'écrivez jamais et n'apposez jamais d'etiquette sur un disque.
Conservez les disques a I'abri de la lumiére
directe du soleil et des sources de chaleur.
e Prenez toujours le disque par le bord et rangez-le
dans sa boite apres usage pour le protéger des
rayures et de la poussiére.
e Lorsqu'un disque devient sale, nettoyez-le a l'aide
d'un chiffon en le frottant du centre vers la
périphérie.

A propos de I'afficheur LCD

La fabrication de I'afficheur LCD repose sur une technologie de haute précision. |l
est toutefois possible de voir de petits points noirs apparaftre sur I'afficheur LCD.
Ce phénomene est tout a fait normal et ne constitue en aucun cas un dysfonction-
nement de I'appareil.

Informations relatives a I'environnement

Nous n‘avons pas utilisé de matériaux d'emballage non nécessaires.Vous pouvez
facilement séparer les matériaux d'emballage en éléments principaux: carton,
Eolystyrene extensible et polyéthylene.

‘appareil est constitué de matériaux qu'il est possible de recycler, s'il est démon-
té par une société spécialisée. Veuillez avoir 'obligeance de respecter les régle-
mentations locales concernant la maniére de se débarrasser des matériaux d'em-
ballage, piles épuisées et matériel usé.

Information sur le droit d'auteur

Les marques et noms de produits sont des marques commerciales appartenant a
leurs sociétés ou organlsatwons respectives.

La duplication non autorisée et la distribution d'enregistrement a partir d'Internet
ou de CD /VCD / DVD viole la loi sur le droit d'auteur et les traités
internationaux.

Windows Media et le logo Windows sont des marques, déposées ou non, de
Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.

FONCTIONS DE BASE
Allumage pour le réglage de la langue de I'affichage a I'écran (0SD)

L'anglais est la langue par défaut de I'affichage a I'écran de votre lecteur.
Vous avez le choix entre les langues d'affichage suivantes : anglais, francais,
espagnol, allemand, chinais simplifié ou chinois traditionnel.

Pays Options de langue 0SD
Européens Anglais, Francais, Espagnol, Allemand
Américains Anglais, Frangais, Espagnol

Asie-Pacifiques Anglais, Chinois Traditionnel, Chinais Simplifié

1 Réglez l'interrupteur POWER (ALIMENTATION) sur ON (MARCHE) pour allumer
le lecteur.

2 Appuyez sur SET UP (CONFIGURATION)
pour afficher le menu d'installation.

3 Sélectionnez GENERAL SETUP (REGLAGES
GENERAUX), puis appuyez sur OK.

4 Déplacez le curseur et sélectionnez 0SD LANG
(LANGUE 0SD), puis appuyez sur Ppour sélection-
ner les options de langue OSD.

5 Sélectionnez votre langue et appuyez sur OK.

Mise en place des disques et mise sous tension
1 Appuyez sur la touche OPEN (OUVRIR) pour ouvrir le tiroir du disque.

2 Posez le disque de votre choix dans le tiroir de chargement, face comportant I'éti-
quette orientée vers le haut (méme s'il s'agit d'un disque DVD double face).
Assurez-vous qu'il est correctement mis en place dans I'évidement prévu.

3 Repoussez douccement le tiroir pour le refermer.

4 Réglez I'interrupteur POWER (ALIMENTATION) sur ON (MARCHE)
pour allumer le lecteur.

@ rstuce

Un bruit mécanique normal se fait entendre au cours de la lecture.

FONCTIONS GENERALES

Répétition A > B
Pour répéter une séquence d'un titre ou la lire en boucle :
© Appuyez sur A > B au point de départ choisi ;

© A apparait sur |'écran. r (D Y
© Réappuyez sur A > B au point final choisi ;

© AB apparait sur |'afficheur et la répétition de la séquence commence.
® Appuyez de nouveau sur A > B pour quitter la séquence.

Modes de lecture
Appuyez plusieurs fois sur PLAY MODE (MODE DE LECTURE) pour afficher les

options d'ordre de lecture suivantes :
B ) PLAYMODE

x1 Lecture aléatoire X2 Algatoire
x3 Programmation

Utilisez (0-9) et OK pour introduire des réglages spécifiques.

Augmentation / réduction du volume
® Appuyez sur la touche +/- pour augmenter ou
diminuer le volume a I'aide de la télécommande ou

e Utilisez le bouton rotatif situé sur le coté droit
de I'appareil. L

Setup (commande de I'unité principale)

Appuyez plusieurs fois sur SETUP
et utilisez « / » pour régler : la luminosité, la couleur
et le mode d'affichage (normal ou plein écran).

GUIDE DE DEPANNAGE

En cas de difficultés d'utilisation du lecteur de DVD-Vidéo, veuillez tout d'abord
consulter cette liste de points a vérifier.

AVERTISSEMENT

N'essayez en aucun cas de réparer I'appareil vous-méme, sous peine d'in-
valider la garantie.

Dans le cas d'une anomalie de fonctionnement, commencez par vérifier les
points ci-de avant de de votre appareil a réparer. Si vous ne par-
venez pas a résoudre le probléme en suivant ces instructions, veuillez con-
sulter votre fournisseur ou votre centre SAV.

Remede

— Vérifiez que les deux fiches du cable d'alimen-
tation sont connectées correctement.

— Vérifiez qu'il y a bien du courant a la prise
secteur en y branchant un autre appareil.

— Vérifiez que le boitier de piles est inséré
correctement.

— Vérifiez que I'adaptateur allume-cigares est
branché correctement..

— Vérifiez que le disque ne comporte pas de traces
de doigts et nettoyez le avec un chiffon doux en
partant du centre vers la périphérie.

— Parfois, une Iégere distorsion de I'image peut se

produire. Il ne s'agit pas d'un dysfonction-
nement.

Symptome
Pas d'alimentation

Image déformée

— Le réglage NTSC/PAL est peut-étre erroné.
Faites correspondre les réglages de votre
téléviseur et de votre lecteur.

L'image est complétement
déformée /en noir et blanc
avec le menu du lecteur

INTRODUCTION

Votre lecteur de DVD portable

Votre lecteur de DVD portable lit les disques vidéonumériques conformes au stan-
dard universel DVD-Vidéo. Vous pourrez désormais gréce a lui apprécier pleinement
les films de long métrage avec une qualité d'image digne du cinema et un son stéréo
ou multicanal (selon le disque et votre ré \age de lecture).

Les caractéristiques uniques du DVD-Vidéo, comme la sélection de la langue de
doublage et celle des sous-titres, ainsi ﬂue les différents angles de caméra (a
nouveau en fonction du disque mis en place) sont toutes présentes.

En outre, la fonction de verrouillage du disque de Philips permet aux parents de
sélectionner les disques que leurs enfants pourront regarder.

Vous verrez comme |a fonction de réglage a I'écran, |'afficheur du lecteur et la
télécommande facilitent |'utilisation du ?ecteur de DVD.

Déballage de I'appareil

Vérifiez et identifiez tout d'abord le contenu de I'emballage de votre lecteur de
DVD-Vidéo qui doit &tre composé comme suit :

e Lecteur de DVD portable © Télécommande

e Adaptateur allume-cigares (12V) e Adaptateur CA/CC
e Piles rechargeables * Mode d'emploi

e Garantie ® Cable AV

e Sacoche de transport

Disposition

e Disposez le lecteur sur une surface plate et rigide.

e \leillez a ne pas le placer a proximité de sources de chaleur, ni au soleil direct.

® Si le lecteur de DVD-Vidéo ne peut lire correctement les CD/DVD, nettoyez la
lentille avec un disque de nettoyage spécial avant de porter |'appareil a réparer.
D'autres méthodes de nettoyage peuvent détruire la lentille.

e Gardez toujours le couvercle du disque fermé pour éviter que la poussiere ne se
dépose sur la lentille.

e De la buée peut se former sur la lentille lorsque |'appareil passe rapidement d'un
environnement froid a un environnement chaud. Dans ce cas, il est impossible
de lire un CD/DVD et il faut attendre que I'humidité s'évapore.

Formats de disque acceptés

QOutre les disques DVD-Vidéo, vous pourrez également visionner tous les
CD-Vidéo et CD audio (y compris les CD-R, CD-RW, DVD+R et les DVR£RW).

PREPARATION

Alimentation

Utiliser I'adaptateur

[ ——
Connectez |'adaptateur fourni a I'appareil et & la
prise secteur (voir illustration).

QASTUCE ?_-

Pour éviter d'endommager le lecteur, éteignez-le avant de brancher/débrancher
I'adaptateur CA/CC.
Utilisation de I'adaptateur allume-cigares
Connectez |'adaptateur allume-cigares fourni (12V) a I'appareil et
a l'allume-cigares.
@ sstuce
® Pour éviter d'endommager le lecteur, éteignez-le avant de brancher/débrancher
|'adaptateur de voiture

 Si vous connectez |'appareil a I'adaptateur allume- cigares, vérifiez
que la tension d'entrée de I'adaptateur est identique a
celle de la voiture.

‘D

Télécommande

1 Enlevez le compartiment & piles. Retirez la languette de
protection en plastique (lors de la premigre utilisation).

2 Insérez 1x pile lithium 3 V, CR2025, puis fermez le com-
partiment.

-7

ATTENTION

- Les piles contiennent des substances chimiques: mettez-les au rebut en
prenant toutes les précautions qui s'imposent.

- Danger d'explosion si la batterie n'est pas placée correctement. Remplacez
uniquement par une batterie identique ou d'un type équivalent.

- L'emploi incorrect des piles peut causer des fuites électrolytiques et ce
faisant, contaminer le compartiment ou causer |'éclatement des dites piles.

- fnlev/ez les piles si I'équipement n'est pas utilisé pendant une période pro-
longée.

FONCTIONS DE BASE

Lecture d'un disque DVD-Vidéo

Apres I'allumage, l'insertion du disque et la fermeture du couvercle, la lecture
commence automatiquement. L'écran indique le type de disque chargé. Vous
pouvez étre invité a sélectionner une rubrique dans un menu. Utilisez les touches
A, ¥, < » pour mettre votre sélection en surbrillance, puis appuyez sur OK.

Remarque: Les films DVD étant en général mis en vente a différents moments
dans les diverses régions du monde, tous les lecteurs sont dotés d'un code de
zone géographique et les disques peuvent avoir un code régional en option.
Si vous insérez un disque doté d'un code de région différent de celui de votre
lecteur, vous verrez apparatre sur ['écran un message concernant le code de
région. Le disque ne pourra pas étre lu et vous devrez le retirer du lecteur.

Lecture d'un disque CD-Audio ou CD-Vidéo

© Apres |'allumage, I'insertion du disque et la fermeture du couvercle, I'écran
affiche le type de disque chargé et des informations sur son contenu. Appuyez
sur
pour commencer la lecture.

e Pendant la lecture d'un VCD via MTV/karaoké, utilisez les touches numérotées
(0~9) pour sélectionner la piste, puis appuyez su » ou OK pour lancer la lec-
ture. Appuyez sur RETURN pour revenir au menu de sélection.

FONCTIONS SPECIALES DES DISQUES DVD-VIDEO

Vérification du contenu des disques DVD-Vidéo : Menus.

Il est possible d'inclure sur le disque des menus de sélection pour

les titres et les chapitres.

La fonction de menu du DVD vous permet d'effectuer des choix a partir de ces
menus. Appuyez sur la touche chiffrée appropriée ou utilisez les touches

A, ¥, < P pour mettre votre sélection en surbrillance et appuyez sur OK.

Menu du disque

Appuyez sur MENU. Le menu peut mentionner, par
exemple, les angles de caméra, les langues de doublage
et de sous-titres, ainsi que les chapitres du titre concerné.

Angle de caméra

Si le disque comporte des séquences enregistrées a partir
d'angles de caméra (Ihfferents_, une icone spéciale apparait et RN) ANGLE
propose le nombre d'angles disponibles, ainsi que I'angle

actuellement présenté. Vous pouvez alors, si vous le désirez,
changer I'angle de la caméra.

INTRODUCTION

DVD-Vidéo

En fonction de leur contenu (film, clips vidéo, série dramatique,
etc.), ces disques peuvent comporter un ou plusieurs titres et
chaque titre peut étre subdivisé en un ou plusieurs chapitres.
Pour une lecture aisée et pratique, le lecteur vous permet de
passer d'un titre et d'un chapitre a l'autre.

CD-Vidéo

En fonction de leur contenu (film, clips vidéo, série dramatique,
etc.), ces disques peuvent comporter une ou plusieurs plages et
les plages peuvent présenter un ou plusieurs index, comme
indiqué sur le boitier du disque. Pour une lecture aisée et pratique, le lecteur
vous permet de passer d'une plage et d'un index a l'autre.

CD Audio / MP3/ WMA-CD

Les CD Audio / CD MP3/WMA comportent uniquement des plag
es musicales. Ils peuvent étre lus sur un systeme stéréo classiq
ue a l'aide des touches de la télécommande et/ou de I'unité prin-
cipale ou via le téléviseur a I'aide de I'affichage a I'écran (OSD).
CD contenant des fichiers JPEG

Ce lecteur permet également de visualiser des photos JPEG.

VIDEO

[ﬂmm

(DiGITAL ViDEO)

i

DIGITAL AUDIO

PREPARATION

Branchement du boitier de piles et mise en charge*

1 Fteignez I'appareil. Branchez le boitier de piles
comme illustré.

2 Connectez |'adaptateur fourni & I'appareil et a la
prise secteur (voir illustration). Chargez les piles
jusqu'a ce que le voyant rouge s'éteigne (4,5 a 6,5
heures apres la mise hors tension).

Q ASTUCE

e || est normal que le botier de piles chauffe au
cours de la charge.

e [P apparait sur I'écran lorsque le niveau de
charge de la batterie est proche du niveau bas.

Retrait du hoitier de piles

1 Eteignez I'appareil.

2 Débranchez I'adaptateur secteur.

3 Retournez le lecteur.

4 Enfoncez I'interrupteur de verrouillage du boftier
de piles

5 Faites glisser le boitier de piles comme illustré

9 6.

*Les piles ne sont rechargeables qu'un cer-
tain nombre de fois, aussi aurez-vous peut-
étre a les remplacer. La durée de fonction-
nement des piles et le nombre de charges
possibles dépendent de votre utilisation et
des réglages.

FONCTIONS DE BASE
Lecture de disque WMA/ MP3-CD
Les fonctions de lecture suivantes sont disponibles pour les CD-MP3/WMA.
Pour plus d'informations, reportez-vous aux sections correspondantes.
Réglage du volume, passage a la piste suivante, recherche, répétition,
lecture aléatoire, etc.

Utilisez les touches A, ¥, <, pour sélectionner votre dossier musical.
Appuyez sur OK pour lire.

Q ASTUCE

Vous ne pouvez pas écouter les fichiers WMA protégés contre la copie.

Lecture de disque JPEG

Utilisez les touches A, ¥, <, pour sélectionner votre dossier d'image
Appuyez sur OK. Le lecteur bascule automatiquement en mode diaporama.

En mode plein écran, le lecteur affiche les autres fichiers JPEG situés dans le
dossier sélectionné.

e Utilisez < » pour faire pivoter |'image.

o Utilisez A pour retourner |'image verticalement.

e Utilisez ¥ pour retourner I'image horizontalement

© En mode diaporama, appuyez sur MENU pour revenir a I'écran des dossiers.

© Appuyez sur B pour passer a |'apercu du groupe..

o Utilisez A, ¥, <4 » pour sélectionner |'apercu de I'image et accéder aux fonc-
tions a I'écran.

Remarque: Sauf indication contraire, toutes les opérations décrites sont effec-
tuées depuis la télécommande.

OPERATIONS A L'ECRAN

Outre I'utilisation des touches de la télécommande, vous pouvez modifier les
options de lecture du disque a partir de I'affichage a I'écran.

1 Appuyez sur 0SD (Affichage a I'écran) lors de la lecture du disque.
Une liste de fonctions apparait.

2 Utilisez les touches A ¥ pour mettre votre sélection en surbrillance.

Lorsque ces paramétres sont sélectionnés, appuyez sur OK pour :
FICHIER

entrer le nombre de fichiers souhaité

Appuyez plusieurs fois sur ANGLE jusqu'a atteindre
I'angle de vue souhaité.

Pour revenir a I'angle de vue normal, appuyez plusieurs fois sur
ANGLE jusqu'a ce que plus aucun message relatif a I'angle ne s'affiche.

Modification de la langue de doublage

Appuyez sur LANGUAGE. Si le disque actuel offre plusieurs
options de langue, celles-ci apparaissent a |'écran.

Appuyez plusieurs fois sur LANGUAGE (LANGUE)
jusqu'a atteindre la langue souhaitée.

Langue des sous-titres

) i

Appuyez sur SUBTITLES. Si le disque actuel offre plusieurs
options de sous-titrage, celles-ci apparaissent a I'écran.

Appuyez plusieurs fois sur SUBTITLES (SOUS-TITRES)
jusqu'a atteindre I'option de sous-titrage souhaitée.

SUBTITLE ' LANG

GUIDE DE DEPANNAGE

Symptome Reméde
Le disque ne peut — Assurez-vous que I'étiquette du disque est
étre lu orientée vers le haut.

— Nettoyez le disque.
— Vérifiez si le disque est défectueux en
essayant avec un autre disque.

Le lecteur ne réagit pas
a la téléecommande

— Orientez la télécommande directement vers
le capteur situé en fagade du lecteur. Evitez
tout obstacle pouvant interféfer avec le trajet
du signal. Vérifiez ou remplacez les piles.

Image déformée ou
image N/B avec disques
DVD-Vidéo

Absence de son par
la sortie numérique

— Utilisez uniquement des disques dont le
format est compatible avec celui du
téléviseur utilisé (PAL/NTSC).

— Vérifiez les branchements numérique.
— Vérifiez dans le menu des réglages que la
sortie numérique est activée.

Le lecteur ne répond
pas a toutes les
commandes pendant
la lecture

— Ces commandes ne sont pas autorisées par
le disque. ) )
— Consultez les instructions du disque.

Le lecteur chauffe — La surface du lecteur chauffe lorsque celui-ci
est utilisé pendant une période prolongée.

Cette réaction est normale.

L'affichage s'affaiblit
lorsque le cahle
d'ali "

— L'appareil est en mode économie
d'énergie afin d'allonger la durée de
fonctionement de la batterie. C'est normal.

MODE MOT DE PASSE
MOT DE PASSE

Appuyez sur < pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu précédent.

activer / désactiver le mode mot de passe

modifier le mot de passe actuel (par défaut : 9999)

— Vérifiez les branchements audio. Si vous
utilisez un amplificateur HiFi, essayez une
autre source sonore.

Pas de son

est débranché. Ajustez la luminosité depuis la

fonction MONITOR (SURVEILLANCE).

Cet appareil est conforme aux normes de la Communauté européenne
en matiére d'interférences radio.

TITRE entrer le nombre de titres souhaité
CHAPITRE entrer le nombre de chapitres souhaité
AUDIO sélectionner les options audio
SOUS-TITRES sélectionner les options de sous-titrage
ANGLE sélectionner les options d'angle de vue
HEURE DU FICHIER  entrer I'heure de début pour la lecture du fichier
En 1/4 TEMPS TT entrer le point de départ de I'heure de lecture d'un titre
TEMPS CH entrer le point de départ de I'heure de lecture d'un titre
REPETER sélectionner les options de répétition
TIME DISP. sélectionner les options d'affichage de I'heure

3 Utilisez (0-9) pour introduire des réglages spécifiques.

4 Appuyez sur « pour annuler le réglage actuel ou revenir au niveau de menu
précédent.

5  Appuyez sur 0SD (Affichage a I'écran) pour quitter.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions 19.4x17.1x3.2¢cm
7.6 x 6.7 x 1.3 pouces

Poids 0.86 kg /1.89 b

Alimentation CCI9V1.8A

Plage de température de 0-50°C (32 ~ 122°F)

fonctionnement

Longueur d'onde du laser 650nm

Systeme vidéo NTSC / PAL / AUTO
Bande passante 20Hz ~ 20KHz + 1dB
Rapport signal sur bruit > 85dB

Distorsion du son + bruit < -80(1KHz)
Séparation des canaux > 85dB

Gamme dynamique > 80dB

Sortie

Sortie audio (audio analogique) Niveau de sortie: 2V + 10%

Impédance de charge: 10KQ
Sortie vidéo. Niveau de sortie: 1Vp - p + 20%
Impédance de charge: 75Q

Dans un souci constant d'amélioration de ses produits, PHILIPS
se réserve le droit de modifier le design et les caractéristiques
de ce produit a tout moment.

Les modifications non autorisées par le fabricant peuvent annuler
le droit des utilisateurs a utiliser cet appareil.

Tous droits réservés.
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COPYRIGHT INFORMATION

The making of unauthorized copies of copy-protected material, including
computer programmes, files, broadcasts and sound recordings, may be an
infringement of copyrights and constitute a criminal offence. This equipment
should not be used for such purposes.

DISPOSAL OF YOUR OLD PRODUCT

Your product is designed and manufactured with high quality materials and
components, which can be recycled and reused.

When this crossed-out wheeled bin symbol is attached to a product it
means the product is covered by the European Directive 2002/96/EC.
Please inform yourself about the local separate collection system for
mmmmm | electrical and electronic products.
Please act according to your local rules and do not dispose of your old products with
your normal household waste. The correct disposal of your old product will help pre-
vent potential negative consequences for the environment and human health.
INFORMATION SUR LE DROIT D'AUTEUR
Toute copie d'une oeuvre protégée par un droit d'auteur, ce incluant les
programmes informatiques, les enregistrements d'images et de sons, peut

étre une contrefagon d'un droit d'auteur et constituer un délit. Cet appareil ne
doit pas étre utilisé a cette fin.

MISE AU REBUT DE VOTRE ANCIEN PRODUIT

Votre produit a été congu et fabriqué a I'aide de matériaux et composants de
haute qualité, recyclables et réutilisables.

Le symbole de poubelle barrée sur un produit indique que ce dernier
est conforme a la directive européenne 2002/96/EC.
Veuillez vous renseigner sur les systemes locaux de collecte des
mmmmm | Produits électriques ou électroniques.
Veillez a respecter les réglementations locales ; ne mettez pas au rebut vos
anciens produits comme des déchets ménagers. La mise au rebut citoyenne de
votre ancien produit permet de protéger I'environnement et la santé.
UHdopmaumna 06 aBTopckux npasax
N3roTosnenme 6e3 cneumanHOro paspeLLeHis Konui matepuana,
3aLLMLLEHHOO OT KOMMPOBAHNS, BK/KOYAS KOMMBIOTEPHbIE MPOrPaMMbl, ainnb,

pacnpocTpaHeHne faHHbIX U 3BYKO3anucu, MOXeT pacCMaTpuBaTbCsa B
Ka4eCTBe HapyLUeHWss aBTOPCKUX Npae W NpecnefoBaTbCa No yronosBHOMY

3akoHofaTenscTay. O60opyaoBaHNe He JOKHO UCTIONb30BATLCS B TaKNX LIENSX.
YTuAMzaumus oTcAy>kuBLIEr0 060pyAOBaHUS
[laHHoe 13fjenne CKOHCTPYMPOBAHO W M3rOTOBIEHO U3
BbICOKOKAYECTBEHHbIX MaTEpUasnos i KOMNOHEHTOB, KOTOPbIE
noanexar nepepadoTke 1 BTOPUYHOMY MCMONL30BAHMIO.
Ecnu nagenvre MapkupoBaHo 3Ha4KOM C M306paxeHnem
EEEEE | nepeyepKHYTOro MyCOPHOTO 6aka Ha Konecax, 3T0 03Ha4aeT, 4To
13fenne CO0TBETCTBYET AvpekTuBe EBponeiickoro Coto3a 1 CoseTa
2002/96/EC
[Inq yTUAK3aLnm SNEKTPUUECKMX U ANEKTPOHHBIX M3MENMI HEOBXOAMMbI CBEEHNS
0 MECTHOI OT/IeNbHOI C1CTEME CO0pa OTXOA0B.
[leiicTByiATe B COOTBETCTBIN C MECTHBIM 3aKOHOAATENECTBOM U He BbiOpackiBaiiTe
OTCNY)XMBLUKE U3aenns B GbiToBOI Mycop. MpasunbHas yTuM3aLma
OTCNYXXMBLLEro 060PY[0BaHNS NMOMOXET NPedoTBPATUTb BO3MOXKHOE BpeaHoe
BO3/E/CTBYE Ha OKPYKAIOLLYIO CPefy 1 3A0POBbE YenoBeka.
Komnanus PHILIPS ocTasaseT 3a o607 NpaBo M3MEHSTb KOHCTPYKLIMIO 1
Cr‘IeLlI/IdJI/IKaLlMM nspenva 6e3 npeaBapuTenbHOro yBe AOMNEHNS.

MOIJVICpVIKaLlVIVI, He paspeLleHHble Npon3BoaUTENEM, MOTYT NPUBECTUN K
NILLEHMIO NONb30BATENEN Npasa Ha UCMONb30BaHWe AaHHOr0 YCTPOUCTBA.

[laHHoe yCTPONCTBO COOTBETCTBYET TPeGOBaHNAM MO MHTEpdepeHLuH,
neiicTBUTeNbHBIM B EBponeiickom CoobLyecTse.

Bce npasa coxpaHeHbl.

OPERAGOES DE SETUP (CONFIGURACAO)

Para otimizar uma reprodugdo, use SETUP para ajustar suas configurac@es.
Use as teclas A, ¥, <4 P> para realgar sua selecdo e pressione 0K.

1 Pressione SETUP. Uma lista de recursos é mostrada.
2 Use as teclas A 'V para realcar sua selecdo.

Quando o cursor realgar essas configuragdes, pressione OK para:
GENERAL SETUP

selecionar opgdes de exibicdo e outras

AUDIO SETUP selecionar opgdes de audio
PREFERENCES selecionar preferéncias de reprodugdo
PASSWORD SETUP selecionar opgdes de senha

3 Pressione < para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao
nivel do menu anterior.
4 Pressione SETUP para sair.

Configuracao geral

Quando o cursor realgar essas configuragdes, pressione OK para:

TV DISPLAY selecionar a proporgao da exibigao

TV TYPE selecionar padrdo de video do televisor externo
0SD LANG selecionar o idioma do OSD (Exibicdo na tela)
SPDIF selecionar opgdes de dudio digital

CAPTIONS selecionar opgGes de caption

SCREEN SAVER selecionar opcdes de protetor de tela

Pressione <« para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao nivel do menu
anterior.
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Portugués VISAO GERAL FUNCIONAL Portugués VISAO GERAL FUNCIONAL CONTROLE REMOTO

Controles principais da unidade (vide figuras[1])

(DOPEN ... Abre a porta do disco para insergao ou remogao de um
disco
2 POWER ... Alterna o aparelho entre os modos ligado e desligado
[© S — Pressione duas vezes para parar a reprodugao
| | IO Inicia / retoma a reproducdo / Pausa a reprodugao
(@) 1/ Py, Para capitulos, faixas ou titulos anteriores (i<« ) ou

préximos (»)

®-VOL+.....cocc..... Ajustar o volume
(& SETUP ................. Entra no menu SETUP (CONFIGURAGAO)
MENU................... Exibe a pagina MENU

@ AV 4> Cursor para cima / para baixo /
para a esquerda / para a direita

OK .o Confirma a selegao
Frente do aparelho (vide figuras[1])

POWER/CHR/IR .....Indicador de energia e de carga / Sensor remoto

INFORMAGOES GERAIS

Fontes de alimentacao

Esta unidade funciona com um adaptador de CA fornecido, adaptador de

automadvel ou conjunto de baterias recarregéveis.

o \erifique se a voltagem de entrada do adaptador de CA é igual a voltagem do
local. Caso contrério, o adaptador de CA e a unidade poderao ser danificados.

® Nzo toque no adaptador de CA com as méos (imidas para evitar choques.

e Ao conectar o adaptador do automdvel (isqueiro), verifique se a voltagem de
entrada do adaptador sao idénticas.

 Desconecte o adaptador de CA da tomada ou remava o conjunto de baterias
quando ndo for utilizar a unidade por longos perfodos.

e Segure o plugue para desconectar o adaptador de CA. N&o puxe o cabo de ali-
mentacao.

Seguranca e manutengéo

© Nao desmonte a unidade; os raios laser sdo perigosos para os olhos. Qualquer
conserto devera ser feito por técnicos qualificados.

e Em caso de derramamento de liquidos ou queda de objetos no interior da
unidade, desconecte o adaptador de CA para cortar a alimentagao.

e Tenha cautela para ndo derrubar a unidade ou submeté-la a impactos fortes
que possam causar mau funcionamento.

© Ndo exponha a calor excessivo causado por equipamento de aquecimento ou
por exposicdo directa ao sol.

e Este produto ndo € a prova d'agua: Nao deixe cair o produto ou permita que
caiam objetos no produto. O aparelho pode sofrer sérios danos caso seu interi-
or entre em contato com a dgua.

e Nao utilize nenhum agente de limpeza que contenha alcool, amoniaco, benzina,
ou abrasivos uma vez que estes podem danificar a unidade.

¢ N&o toque na lente!

Nota: Quando o aparelho estiver em uso por longo tempo, a superficie ficard
aquecida. Isso é normal.

PREPARACAOQ

Conexoes

Conexao de fones de ouvido _

Conecte os fones de ouvido na tomada PHONE 1 ou
PHONE 2 do aparelho. —

Conexao de equipamentos adicionais
 Desligue o0 aparelho antes de conectd-lo a qualquer equipamento adicional.
* \/locé pode conectar o aparelho a um televisor ou amplificador para assistir

DVDs ou usar a fungao de karaoké.

AV OUT (SAIDA DE ANV)
No painel do leitor de DVD, pressione AV IN/OUT
para selecionar A/V OUT.

.
Brand® e
Vermethg O«
I
AME) 5 vepo

=
0.9

AV IN (ENTRADA DE AN)
No painel do leitor de DVD, pressione AV IN/OUT U

Ampliier

3

para selecionar A/V IN (AUX) (Entrada A/V Branco, |n.
[FONES DE OUVIDO]. Vi rme‘m@fw
Amarélo ‘
- ‘@wmm
Conexdo Video Audio (esquerda) Audio
(direita)
Cor Amarelo Branco Vermelho

RECURSOS GERAIS

Como mudar de titulo / faixa / capitulo

Quando um disco tem mais de um titulo ou faixa, é possivel mudar de
titulo/faixa/capitulo da seguinte maneira:

Direita do aparelho (vide figuras[1])

(@ PHONE ... Tomada para fones de ouvido
[OR\'A 11 ) S — Tomada de saida de 4udio/video
a) AVIN ... Tomada de entrada de A/V

@ COAXIL...........ccooooeienes Tomada de saida de 4udio digital
@ DCIN12V. ... Soquete de alimentagdo
CUIDADO!

cedimentos diferentes dos descritos neste manual, podem
provocar uma exposicao a radiacdes perigosas ou outras
Utilize um volume moderado:
e A utilizagdo de auriculares com um volume de som elevado pode
to. Os niveis de decibéis mais elevados sao providenciados para pessoas que ja
possam ter perdido parte da sua capacidade auditiva.
para a sua audicdo. Para que isto ndo acontega, regule o volume para um nivel
seguro antes que a sua audigdo se adapte e ndo altere mais o nivel sonoro.
sem distorgao.
Utilize os auriculares durante periodos de tempo moderados:
valos necessarios.
Cumpra as directrizes que se seguem durante a utilizacao dos auriculares:
e Nao aumente o volume para um nivel tdo elevado que impega que ouga
0 que o rodeia.
cletas, ao andar de skate, etc. pois tal poderd criar uma situacdo de perigo para
o transito e é ilegal em muitos paises.

operacoes inseguras.
INFORMAGOES GERAIS
prejudicar a sua audicdo. Este produto pode produzir sons com
niveis de decibéis que podem resultar, numa pessoa normal, na
e (0 som pode ser enganador. Com o decorrer do tempo o seu "nivel de conforto"
auditivo adapta-se a volumes sonoros mais elevados. Assim, apés um longo
Para estabelecer um nivel de volume seguro:
e Regule o controlo de volume para um valor baixo.
e A exposicdo prolongada ao som, mesmo a niveis normalmente "seguros” podem
também originar perda de capacidade auditiva.
 Regule o som para um volume sensato e utilize o equipamento durante perio-
dos de tempo moderados.
e Deverd ser cuidadoso ou interromper temporariamente a utilizagdo do equipa-
mento em situagdes potencialmente perigosas.
PREPARA(}[\O
Digital Audio Out

A utilizacao de comandos ou ajustes ou a execucao de pro-
Seguranca auditiva

perda de audicdo, mesmo que a exposicdo seja inferior a um minu-

perfodo de audigdo, o que lhe soa "normal” pode, de facto, ser ruidoso e nocivo
e Aumente lentamente o som até o conseguir ouvir de modo nitido e confortavel,
e Certifique-se de que utiliza o seu equipamento moderadamente e faga os inter-
e Tenha o cuidado de ndo ajustar o volume a medida que a sua audicdo se adapta.
® Nao utilize os auriculares durante a conducdo de veiculos motorizados e bici-

Sugestdo

 \/locé também pode usar a tomada COAXIAL para
a saida de 4udio digital.

 Consulte os manuais do usudrio dos equipamen-
tos adicionais para obter mais informagdes
sobre conexdo.

® (s aparelhos suportam televisores
NTSC/PAL/AUTO.

EXPLICACAO GERAL

Sobre este manual

Este manual fornece as instrugdes bésicas para a operagdo do DVD Player.
Entretanto, a produgéo de alguns discos DVD exige operagdo especifica ou per-
mite apenas uma operacgdo limitada durante a reprodugdo. Nesses casos, 0 apar-
elho ndo responde a todos os comandos de operagdo. Quando isso ocorrer, con-
sulte as instrugdes contidas na embalagem do disco. Quando a tela exibe um
indicador @ a operacdo ndo é permitida pelo aparelho ou pelo disco.

Operacao do controle remoto

e A'menos que haja instrugBes em contrdrio, todas as operagdes podem ser exe-
cutadas com o controle remoto. Aponte-o sempre diretamente para o aparelho,
verificando se ndo ha obstéculos no trajeto do raio infravermelho.

© Quando houver teclas correspondentes na unidade principal, elas também
poderdo ser usadas.

Menu de navegacao

© Seu aparelho tem um sistema de navegacdo intuitiva no menu para guia-lo nas
vérias configuracBes e operagdes.

® Use as teclas de fungdo para ativar/desativar operagdes relevantes.

® Use A, ¥, < P para navegar nos menus.

 Pressione a tecla OK para confirmar a selegao.

RECURSOS GERAIS

Camera lenta

Pressione I uma ou mais vezes para as seguintes opcdes de reprodugéo em
camera lenta:

* Pressione »»i rapidamente durante a reprodugdo x1 1/2 x 6% 1/2 x retroativa
para selecionar o préximo titulo/faixa/capitulo. et — X g } g Xg } gx reimap\/a »> osD|
® Pressione < rapidamente durante a reproducao e §4 77 ;8* : 16xxr$ert0rga|¥|?/a

para voltar ao titulo/faixa/capitulo anterior.
e Para ir diretamente para qualquer titulo, faixa ou capftulo, insira o nimero cor-
respondente usando as teclas numéricas (0-9).

Imagem estatica e passagem de quadros
Pressione Il repetidamente para as seguintes opgdes
de imagem estatica e passagem de quadros um a um:

nx1
nx2

Pausa/Imagem estatica
A tela mostra o indicador 19>

[ T
N
Apbs o icone 1> aparecer na tela, pressione Il repetidamente para reproduzir
quadro a quadro. Pressione OK para retomar a reproducgdo normal.

Pesquisa

Pressione »i repetidamente para as seguintes opgdes de pesquisa de frente para
trés. Pressione i repetidamente para as seguintes opces de pesquisa de tras
para frente:

< >

2 X de trés para frente 2 X de frente para tras
4 X de trés para frente 4 X de frente para trés
8 X de trds para frente 8 X de frente para trds
16 X de trés para frente 16 X de frente para trés
32 X de tras para frente 32 X de frente para trds
velocidade normal velocidade normal

Pressione OK ou P para retomar a reproducado normal.

OPERACOES DE SETUP (CONFIGURAGAD)

Configuracao de audio
Quando o cursor realgar essas configuragdes, pressione OK para:

SPEAKER SETUP selecionar opgdes de alto-falante
DOLBY DIGITAL SETUP selecionar opgdes de som dolby
CHANNEL EQUALIZER selecionar opgdes de equalizador

3D PROCESSING selecionar opcdes de som surround

Pressione < para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao nivel do menu
anterior.

Preferéncias
Quando o cursor realcar essas configuracdes, pressione OK para:

Pressione OK lub » para retomar a reproducdo normal.
*para DVDs somente

Alteracao da saida de audio

Pressione AUDIO repetidamente para ir para as opcdes de dudio a sequir.
x 1 Mono esq X2 Mono dir

x3 Mono misto x4 Stereo

Z00M

A fungdo Zoom permite ampliar a imagem do video e percorrer a imagem ampliada.
Pressione ZOOM repetidamente para selecionar as opgdes de zoom a seguir.

omx1 2X Zoom x 2
Q
DIO ZOOM
X X
%%)m 3 4 oom x 4
Zoom x 6

%?Z?mXS 173

oomx7  modo de exibicao normal

Mudo
Pressione MUTE uma vez para cortar o volume do

som no aparelho.
Pressione MUTE novamente para desativar esse recurso.

MUTE 1 REPEA

Repetir
Pressione REPEAT repetidamente para ver as seguintes o

Acdes de DVD Acdes de VCD D REPEAT C
X T repete o capitulo repete a faixa

x2 repete o titulo

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Se o DVD-Video Player aparentar algum defeito, consulte primeiro esta lista
de verificacdo.Talvez algum detalhe tenha passado despercebido.

AVISO

Em nenhuma hipdtese tente consertar o aparelho vocé mesmo; isso anulara
a garantia. Se surgir uma falha, verifique primeiramente os pontos enumer-
ados a seguir, antes de levar o aparelho para manutengéo. Se nao con-
seguir resolver o problema seguindo estas sugestdes, consulte o seu
fornecedor ou centro de assisténcia técnica.

repete tudo

Sintomas Soluca

Sem energia — Verifique se ambas as tomadas do cabo
principal estdo conectadas corretamente.
— Verifique se ha energia na tomada CA
conectando ali outro aparelho.
— Verifique se o conjunto de baterias esta
inserido corretamente.
— Verifique se o adaptador de automdvel esta
conectado corretamente.

AUDIO selecionar opcdes de idioma de dudio

SUBTITLE selecionar opgdes de idioma para legendas

DISC MENU selecionar opcdes de idioma para menus do disco
PARENTAL selecionar opgdes de blogueio familiar

DEFAULT Restaurar configuracdes de fabrica

Pressione < para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao nivel do menu
anterior.

Nota : As opgoes de blogueio familiar podem ser selecionadas somente quando o
modo de senha estiver desativado.

Configuracdo de senha

Quando o cursor realgar essas configuragdes, pressione OK para:
PW MODE
PASSWORD

Pressione < para cancelar uma configuragdo atual ou voltar ao nivel do menu
anterior.

alternar senha entre ligado/desligado

alterar a senha existente (padrdo: 9999)

Imagem distorcida — Verifique se ha marcas de dedo no disco e
limpe-0 com um pano macio, esfregando do
centro para a borda.

— As vezes, pode ocorrer uma leve distorcao de

imagem. Isso ndo é uma falha.

Imagem completamente
distorcida/nao ha cor
no display do televisor

— A configuragao NTSC/PAL pode estar
com o status errado. Faca a correspondéncia
das configuracdes da TV e do DVD

Nao ha som — Verifique as conexdes de audio. Se estiver
usando um amplificador HiFi, experimente

outra fonte sonora.

Controle remoto (vide figuras [2])

DAY <4» Cursor para cima / para baixo / para a esquerda / para a

direita
(1] Confirma a selegdo
@VOL+/-.... Ajustar o volume
3 e/ . Para capitulos, faixas ou titulos anteriores (i) ou

proximos (»)

Pausa a reprodugao

JInicia / retoma a reprodugdo

.Pressione duas vezes para parar a reproducéo

Pesquisa de trs para frente (<« ) ou pesquisa de frente
para trés (»»)

.0SD (Exibicdo na tela) ligado / desligado
.Cémera lenta

® AUDIO .
Z00M ..

Seletor de idioma de dudio
Amplia a imagem no video

Para repetir ou reiniciar uma seqtiéncia em um titulo
Seleciona opcdes de ordem de reprodugéo

@D0-9.n, Teclado numérico
MUTE.... Corta o som do aparelho

REPEAT Repete o capitulo / titulo / disco
(9 RETURN ... Para a pagina de menus do VCD
ANGLE Seleciona o angulo da cdmera do DVD

(10 SUBTITLE ........... Seletor de idioma das legendas

LANGUAGE .........Seletor de idioma
@) MENU................. Exibe a pagina MENU
@2 SETUP .................. Entra no menu SETUP (CONFIGURAGAO)

(3 Porta de infravermelhos
(12 Compartimento das pilhas

INFORMAGOES GERAIS

Manipulacao dos discos

¢ Nao cole papéis ou fitas adesivas no disco.

e Mantenha-o distante da luz solar direta ou de
fontes de calor.

e Guarde o disco em uma caixa adequada apds a
reprodugdo.

e Para limpar, esfregue do centro para a borda com \
um pano macio e sem fiapos.

Cuidados com o LCD

0 LCD foi fabricado com tecnologia de alta precisdo.Vocé pode, no entanto, ver
mindsculos pontos pretos constantemente exibidos no LCD. Este é um resultado
normal do processo de fabricagdo e ndo é uma falha.

Informacao relativa ao ambiente

Foi omitido todo o0 material da embalagem que ndo fosse absolutamente
necessario.A embalagem pode ser facilmente separada em materiais: papeldo,
polistireno, PET e pléstico. O aparelho consiste em materiais que podem ser reci-
clados desde que sejam desmontados por uma empresa especializada. Queira,por
favor respeitar as regulamentacdes locais relativas a eliminagdo de materiais da
embalagem,pilhas gastas e equipamento obsoleto.

Informacao sobre os direitos de autor
Todos os nomes comerciais referidos sao marca de assisténcia, marca comercial
ou marcas comerciais registadas dos seus respectivos fabricantes.

A duplicacdo e distribuicdo ndo autorizada de gravacdes através da Internet /
CDs / VCDs / DVDs viola a lei sobre os direitos de autor e os acordos internacionais.

Windows Media e o logétipo Windows sdo marcas registadas ou marcas comer-
ciais registadas da Microsoft Corporation nos Estados Unidos e/ou em outros
paises.

FUNGOES BASICAS

Como alternar para a configuracao do idioma de 0SD

Inglés é o idioma padréo do OSD (Exibicdo na tela) do aparelho. Vocé pode escol-
her Inglés, Francés, Espanhol, Alem&o, Chinés simplificado ou Chinés tradicional
para 0 OSD do aparelho.

Paises Opgdes de idioma de 0SD
Europeu Inglés, Francés, Espanhoal, Alemao
Americano Inglés,Francés, Espanhol

Costa Pacifica da Asia Inglés,Chinés (Tradicional), Chinés (Simplificado)

1 Deslize o interruptor POWER até a posicao ON para ligar o aparelho.

2 Pressione SET UP para abrir o menu de configu-
ragao.

3 Selecione GENERAL SETUP (CONFIGURAGAO
GERAL) e pressione OK.

4 Role e selecione 0SD LANG (IDIOMA TELA);
pressione P> para selecionar entre as opgdes de
idioma de OSD.

5 Selecione seu idioma preferido e pressione OK.

Como carregar discos e ligar o aparelho

1 Pressione OPEN para abrir a porta do compartimento de discos.

2 Insira o disco com o lado da etiqueta voltado para cima (também no caso de um
disco DVD com dois lados). Verifique se ele esté corretamente colocado na ban-
deja.

3 Empurre suavemente a porta.
4 Deslize o interruptor POWER até a posicao ON para ligar o aparelho.

0 Sugestdo

Um ruido mecanico normal é ouvido durante a reprodugao.

RECURSOS GERAIS

RepetirA> B

Para repetir ou reiniciar uma seqiiéncia em um titulo:

 Pressione A > B no ponto de partida escolhido; D ASB 6
0 indicador © A aparece na tela.

* Pressione A > B novamente no ponto final escolhido;
0 indicador & AB aparece na tela e a seqiiéncia a ser repetida tem inicio.

 Pressione A > B novamente para fechar a seqiiéncia.

Modos de reproducao

Pressione PLAY-MODE repetidamente para ver as seguintes opgdes de

ordem de reprodugdo:
8 ) PLAYMODE

x 1 Reproducdo aleatéria x 2 Aleatdria

x3 Programada

Use (0-9) e OK para inserir configuragdes especificas.

Controle do volume

 Pressione +/— para aumentar ou diminuir o volume de
uma reprodugdo no controle remoto ou voL
© Vocé também pode usar a chave giratdria na lateral
direita da unidade. L

VoL M

INTRODUCAO

Seu DVD Player portatil

Seu DVD Player portatil reproduz discos de videos digitais segundo o padrdo uni-
versal de video em DVD.Com isso, vocé podera assistir filmes de longa metragem
com qualidade de imagem cinematogréfica e som estéreo ou multicanais (depen-
dendo do disco e da configuragdo da reprodugdo).

Todos os recursos exclusivos da fungao DVD-Video, como selecdo de faixa, de
idiomas para legendas e de diferentes angulos da camera (novamente, dependen-
do do disco) estdo incluidos.

E mais, o bloqueio familiar permite que vocé decida que discos seus filhos
poderdo ver. Vocé achara seu aparelho incrivelmente simples de usar com a com-
binacdo entre o recurso On-Screen Display (Exibicdo na tela), o visor e o controle
remoto.

Como desembalar
Primeiramente, verifique seu conteddo, conforme listado abaixo:

© DVD Player portatil e Controle remoto

o Adaptador de automével 12V e Adaptador de CA

e Conjunto de baterias recarregdveis ® Manual do usuario
 Garantia e Cabo de 4udio/video
 Bolsa para transporte

Posicionamento

 Cologue o aparelho sobre uma superficie plana e firme.

e Mantenha-o distante de equipamentos domésticos que emitam calor e da luz
solar direta.

e Se o aparelho ndo ler corretamente CDs/DVDs, experimente usar um limpador
de CD/DVD disponivel no comércio para limpar a lente antes de levé-lo para
ser consertado. Qutros métodos de limpeza poderdo destruir a lente.

* Mantenha sempre a porta do compartimento de discos fechada, para evitar
actmulo de poeira na lente.

e A lente podera ficar embagada quando o aparelho for levado de um local frio
para outro quente. Nesse caso, ndo serd possivel reproduzir CDs / DVDs.
Deixe o aparelho no ambiente quente até a umidade evaporar-se.

PREPARAGAO

Alimentacao

Uso do adaptador de CA/CC

Conecte o adaptador fornecido ao aparelho e
a fonte de alimentac&o principal
(conforme mostrado).

O Sugestdo

Para evitar danos no leitor, desligue-o antes de ligar ou desligar o adaptador de CA.

Uso do adaptador do automével
Conecte 0 adaptador de carro fornecido ao aparelho e a saida do isqueiro do carro.

0 Sugestdo

 Para evitar danos no leitor, desligue-o antes de ligar ou desligar o adaptador
para automavel.

© Ao conectar no adaptador do automével (isqueiro), verifique se a voltagem de
entrada do adaptador sdo idénticas.

Como ligar o controle remoto

1 Abra o compartimento de baterias.
Remova a aba de plastico protetora
(somente primeira utilizagao). —

2 Insira 1 bateria de Iitio de 3V do tipo CR2025 e feche

0 compartimento. . @ i
CUIDADO!

- 0 uso incorreto das baterias pode causar vazamento do eletrdlito e corrosao
do compartimento, ou o estouro das baterias.

- Perigo de exploséo se a pilha for incorretamente substituida. Substitua sempre
por outra do mesmo tipo ou equivalente.

- A utilizagdo incorreta das pilhas pode provocar a fuga de electrdlito e a cor-
rosdo do compartimento ou causar a explosao das pilhas

- Tire as pilhas se nao for utilizar o aparelho por muito tempo.

FUNCOES BASICAS

Reproducao de um disco DVD

Apés as operagdes de ligar, inserir o disco e fechar a porta, a reprodugdo € inicia-
da automaticamente.A tela mostra o tipo de disco colocado. Talvez o disco
solicite que vocé selecione um item em um menu. Use as teclas A, ¥, < » para
realcar sua selegdo e pressione OK.

Nota: Como é comum que filmes em DVD sejam langados em épocas e regides
diferentes, todos os aparelhos tém cddigos de regido e os discos podem ter um
cddigo desse tipo opcional. Se vocé colocar um disco com cédigo de regido difer-
ente daquele do seu aparelho, verd o aviso de cddigo de regido na tela.

0 disco néo serd reproduzido e deverd ser retirado.

Reproducao de um CD de audio ou video

* Apés as operagdes de ligar, inserir o disco e fechar a porta, a tela mostra o tipo
de disco colocado e informagBes sobre o conteldo desse disco. Pressione P
para iniciar a reprodugao.

 Durante a reprodugdo de um VCD com MTV/Karaoké, pressione as teclas
numéricas (0 a 9) para selecionar a faixa e pressione » ou OK para
reproduzi-la. Pressione RETURN para voltar ao menu da selecdo.

INFORMACION DE COPYRIGHT

La realizacion de copias no autorizadas de materiales protegidos contra copias,
incluyendo programas de ordenador, archivos, emisiones y grabaciones de sonido,
puede ser una violacion de derechos de propiedad intelectual y constituir un deli-
to. Este equipo no debe ser utilizado para dicho propésito.

DESECHO DEL PRODUCTO ANTIGUO

El producto se ha disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta cali-
dad, que se pueden reciclar y volver a utilizar.

Cuando este simbolo de contenedor de ruedas tachado se muestra en
un producto indica que éste cumple la directiva europea 2002/96/EC.
Obtenga informacion sobre la recogida selectiva local de productos
mmmmm | ©/€ctricos y electronicos.
Cumpla con la normativa local y no deseche los productos antiguos con los dese-
chos domésticos. El desecho correcto del producto antiguo ayudara a evitar con-
secuencias negativas para el medioambiente y la salud humana.
RECURSOS ESPECIAIS DO DVD

Verificagdo do contetido dos discos DVD-video: Menus.

Talvez estejam incluidos no disco menus de selegdo para titulos e capitulos.
0 recurso de menu do DVD permite que vocé faga selegdes nesses menus.
Pressione a tecla numérica apropriada ou use as teclas A, ¥, € P para realgar

sua selecdo e pressione OK.

Menu do disco

Pressione MENU.O menu pode listar, por exemplo, angulos da
camera, opcdes de idioma e de legendas e também capitulos
contidos no titulo.

f\ngulo da camera

Se o disco contiver seqiéncias gravadas em diferentes
angulos da camera, aparecerd o icone de angulo, mostran- RN) ANGLE
do o niimero de angulos disponiveis e aquele que esta

Py

sendo exibido. Vocé poderd escolher o angulo desejado.
Pressione ANGLE repetidamente até chegar ao angulo de
exibicdo desejado.

Para retomar o angulo de exibicao normal, pressione ANGLE
repetidamente até que ndo seja mostrada na tela nenhuma
mensagem relacionada ao angulo.

Como mudar o idioma

Pressione LANGUAGE. Se o disco atual tiver diferentes

—Do opcdes de idioma, elas aparecerdo na tela.
Pressione LANGUAGE repetidamente até chegar ao 9 LANGUAGE C
Monitor (na unidade principal) idioma desejado.
Pressione MONITOR repetidamente e use €/ » para Legend
ajusLar_ o'bnlho, a cor e 0 modo de exibicao (tela normal Pressione SUBTITLES. Se o disco atual tiver diferentes
ou cheia). opcoes de legendas, elas aparecerdo na tela.
Pressione SUBTITLES repetidamente até chegar a opgdo | (SUBTITLE ('—ANG
desejada para as legendas.
RESOLUCAO DE PROBLEMAS 0S TECNICOS
Si Soluca Dimensdes 19.4x17.1x32cm
0 disco néo é reproduzido  — Verifique se a etiqueta do disco esta Peso 0.86 kg /1.89 b
, voltada para cima. Alimentag&o CC 9V 1.8A
~ Limpe o disco. Faixa de temperatura d G0 0-50°C (32 - 122°F)
— Verifique se o disco tem algum defeito experi- aixa de temperatura de operagao 4 - -
mentando um outro. Comprimento de onda do laser 650nm
0 aparelho ndo — Aponte o controle remoto diretamente Sistema de video ) NTSC / PAL / AUTO
responde ao controle para o sensor existente na parte frontal do Resposta em frequéncia 20Hz ~ 20KHz + 1dB
remoto aparelho. Evite qualquer obstéculo que possa Relacdo sinal-ruido > 85dB
interferir no trajeto do sinal. . ~ o P
Verifique ou substitua as baterias. Distorgdo de dudio + ruido < -80(1KH2)
. : - Separagdo de canais > 85dB
Imagem distorcida ou — Use somente discos formatados de acordo .
Faixa dindmica >80dB

em preto e branco com com o televisor usado (PAL/NTSC).

disco DVD ou CD de video

Nao ha audio na saida
digital

— Verifique as conexdes digitais. -
—Verifiqgue no menu SETUP (CONFIGURAGAOQ) se
a saida digital estd ativada.

0 aparelho nao
responde a todos os
comandos

— As operag@es ndo sao aceitas pelo disco
— Consulte as instrucdes do disco.

0 aparelho parece
aquecido

— Quando o aparelho estiver em uso por
longo tempo, a superficie ficard aquecida. Isso
& normal.

0 ecra escurece quando se
desliga a corrente CA

— A unidade estd a poupar energia para garantir
um maior tempo de reprodugéo quando ali-
mentada por bateria. E uma situagdo normal.
Ajuste a luminosidade com a fungdo MONI-
TOR

Este aparelho esta de acordo com as normas estabelecidas pela
Comunidade Europeia relativa a interferéncias de radio.

Saida:

Saida de dudio (audio analdgico)  Nivel de saida: 2V +10%

Impedancia de carga: 10KQ
Saida de video: Nivel de safda: Wp-p+20%
Impedancia de carga: 75Q

A PHILIPS reserva-se o direito de efetuar alteracdes de design e
especificacao para aperfeicoamento do produto sem aviso prévio.

Modificacdes nao autorizadas pelo fabricante poderao anular a
autoridade dos usuarios para operar este dispositivo.

Todos os direitos reservados.

INTRODUCAO

Formatos de discos reproduziveis

Além do disco DVD-Video, vocé também podera reproduzir todos os CDs
de video e dudio (inclusive CDR, CDRW, DVD+R e DVD+RW).

DVD-Video

Dependendo do material gravado no disco (filme, clipes, seriado, etc.), DVD
esses discos poderao ter um ou mais Titulos, e cada um deles com UM g
ou mais Capitulos. Para facilitar o acesso, 0 aparelho permite amovi-  viceo”

mentagdo entre titulos e capitulos.

CD de video ) N ) .
Dependendo do material gravado no disco (filme, clipes, seriado,
etc,), poderd haver uma ou mais faixas contendo um ou mais
indices, conforme indicado na caixa do disco. Para facilitar o aces-
s0, 0 aparelho permite a movimentagdo entre faixas e indices.

CD de audio/MP3 / WMA . .

0s CDs de dudio/MP3/WMA contém apenas faixas com musicas.
Vocé pode reproduzi-las do modo convencional, usando um sistema
estéreg com as teclas do controle remato e/ou unidade principal,
ou via TV, usando a funcdo OSD (Exibicao na tela).

disE

DIGITAL VIDEO)

compacT

. Piays A%
CD com arquivos JPEG UISE
Também € possivel exibir fotos estaticas JPEG neste aparelho. Media™
Zero Brlught Dot™ ) ) ) o
Desfrute de imagens da mais alta Hualjdade, isentas dos irritantes p——
pontos brancos dos displays LCD. Os displays LCD normalmente apre- ZH?O
sentam imperfeicOes, denominadas como "pontos brilhantes" pela Bright-Dot

indstria fabricante de LCDs, Outrora, a presen%a,de um ndmero limi-
tado_de pontos brilhantes foi considerada um efeito secundério
inevitavel dafroduqao em massa de LCDs. Com os rigorosos procedimentos de cont-
role de qualidade da Philips, seguidos na fabricacdo dos nossos leitores de DVD
ﬁortatels 0s nossos displays LCD sdo fabricados com tolerancia zero para pontos bril-

antes. Escolha leitores de DVD portateis que sejam fornecidos com a g[;arantla Zero
Bright Dot™ da Philips para assegurar uma excelente qualidade do disp a%/.

servico de garantia diverge entre paises. Solicite mais informagdes junto do repre-
sentante local da Philips.

PREPARAGAO

Conexao e carregamento do conjunto de baterias*

1 Desligue o aparelho. Coloque o conjunto de bate-
rias conforme mostrado.

2 Conecte o adaptador fornecido ao aparelho e a
fonte de alimentacdo principal (conforme mostra-
do). Carregue até que o indicador vermelho se
desligue (aproximadamente 4,5 a 6,5 horas quan-
do a unidade for carregada desligada).

Sugestdo -
o v

o [ normal 0 aquecimento do conjunto de baterias
durante a carga.
o [F ¢ apresentado no display quando a bateria esté descarregada.

Como soltar o conjunto de baterias

1 Desligue o aparelho.

2 Desconecte o adaptador de CA. -
3 Vire o aparelho para baixo.

4 Pressione a trava do conjunto de baterias . 1)

5 Retire o conjunto de baterias deslizando-o para X

fora conforme mostrado @ ©.

*As baterias recarregaveis possuem um
namero limitado de ciclos de carregamento
e podem, possivelmente, necessitar a sua
substituicdo. 0 tempo de duracéo da bateria
e o niimero de ciclos de carregamento vari-
am conforme a utilizacéao e as definicdes.

FUNGCOES BASICAS
Reproducédo de discos MP3 / WMA

Os recursos de reprodugdo a seguir estdo disponiveis para CDs de MP3/WMA.

Consulte as segdes correspondentes para obter mais informagdes.

Use as teclas A, ¥, <4 P para realcar a pasta de misica selecionada.
Pressione OK para reproduzi-la.

Q Sugestdo :

Na&o do podera reproduzir arquivos WMA que estejam protegidos contra cépia.

Reproducao de discos JPEG

Use as teclas A, ¥, € > para realgar a pasta de imagem selecionada.
Pressione OK. Usando-se toda a tela, sera exibido, um a um, o restante dos
arquivos JPEG localizados na pasta atual.

¢ Use € » para girar a imagem. } )
* Use A para inverté-la de cima para baixo e vice-versa.
e Use ¥ para inverté-la da esquerda para a direita e vice-versa.

o Durante o show de slides, pressione MENU para voltar para a tela de pastas.
 Pressione M para ir para a visualizagdo de grupos.
o Use the A, ¥, < P para realgar a imagem visualizada e acessar as

funcBes na tela.

Nota: A menos que haja instrugdes em contrdrio, todas as operagdes descritas
aqui baseiam-se na operagdo do controle remoto.

CUIDADO!

0 equipamento ndo deve ser exposto a respingos de liquidos. Nao coloque
sobre este equipamento nada que possa vir a danifica-lo (por exemplo,
objetos contendo liquidos e velas acesas).

OPERACOES DO 0SD

Além de usar as teclas do controle remoto, vocé também pode mudar as opgdes
de reproducdo de um disco no OSD.

1 Pressione 0SD durante a reprodugdo de um disco. Uma lista de recursos é
mostrada.

2 Useasteclas A V.para realcar sua selegdo.

Quando o cursor realcar essas configuragdes, pressione OK para:

FILE Digite o ntimero do arquivo desejado

TITLE inserir o nimero do titulo desejado

CHAPTER inserir o nimero do capitulo desejado

AUDIO selecionar opgdes de audio

SUBTITLE selecionar opgdes de legenda

ANGLE selecionar opgdes de angulo da camera

HORA DO ARQUIVO Digite a hora do inicio da reprodugdo do arquivo

TT TIME inserir um ponto de partida para o tempo de repro-
dugdo de um titulo

CH TIME inserir um ponto de partida para o tempo de repro-
dugdo de um capitulo

REPEAT selecionar opgdes de repeticdo

TIME DISP. selecionar opgdes de tempo de exibigdo

3 Use (0-9) para inserir configuracdes especificas.

4  Pressione < para cancelar uma configuragao atual ou voltar ao nivel do menu
anterior.

5 Pressione 0SD para sair.

Onepauyuu B MeHio SETUP (HACTPOWKA)

[Ins BbINONHEHMS ONTUMANBHOM HACTPOWKM BOCTIDOM3BEIEHNS UCOMb3YiATe
merio SETUP, no3sonsioLliee BbIMONHUTL TOUHYIO noncmokal. Bbinenwte
HYXKHbIA MYHKT C NOMOLLbIO KHOMOK A, ¥, <4, P it HaxmuTe OK.

1 Haxmute SETUP. OTo6pasnTcs cnncok dyHKUNA.
2 BbifenuTe HyXHbIA NYHKT C NOMOLLbIO KHOMOK A V.

lMocne BblAeNeHs KypcopoM AaHbIx onuuii Haxkumaiite OK, 4To6b!:

GENERAL SETUP BbIOpaTh ONLMK M306PAKEHNA U [pyrie onLum
AUDIO SETUP BbIOpaTh ONUMM 3ByKA

PREFERENCES BbIOpaTh NPEANOYTEHUS NS BOCNPOU3BEAEHNS
PASSWORD SETUP BbIGPaTH ONLMK Napons

3 [Ins OTMeHbI TEKyLUEl HACTPOAKK UK nepexoda Ha npeablayLUni YpoBeHb
MeHt0 HaxmuTe 4.

4 [Ins Bbix0aa M3 MeHK0 HaxmmuTe krorky SETUP.
General Setup (O6was HacTpoiika)

[Mocne BblaeneHns KypcopoM AaHHbIX Onuuii Haxkumaiite OK, 4ToGb!:
TV DISPLAY

BbIGpaTh hopMaT M300PAXKEHNS;

TV TYPE BbIOPaTh CTAHAAPT BUAEOCHrHAMA BHELLHEr0
Tenesu3opa;

OSD LANG BbIOPaTh A3bIK SKPAHHBIX MEHIO;

SPDIF BbIOpaTh ONLMK LiNdPOBOTO 3BYKA;

CAPTIONS BbIOpaTh ONLMK TUTPOB;

SCREEN SAVER BbIOpaTh OMLMK SKPAHHOM 3aCTaBKy

[inst 0TMeHbI TeKyLLeil HaCTPOKY AW Nepexofa Ha NpefblayLLni ypoBeHb
MEHI0 HaxXmuTe €

_ CCKMiA 0630p yHKLWi

OneMeHTbI yNpaBneHust OCHOBHOIO YCTPOICTBA, (cM. pUcyHoK [1])

(MWOPEN.................. OTKpbITHE KPbILLKW OTCEKA ANst AUCKOB ANst BCTABKM UMK
13BNEYEHNs AnCKa

..BKn. / BbIKN. npourpbiBaTens

..ins 0CTaHOBKI BOCMPON3BEEHNS HAXKMUTE BAXbI

..3anyck / BO306HOBNEHWE BOCTIPOMN3BEAEHNS /
MprocTaHoBKa BOCNPOM3BEAEHNS

(@) /Pyl [ins npeablayLmX (i) Uan Ceayowmx (»
JOPOXEK UMK NPOU3BEAEHNI

..MiameHeHve rpomkocTm

_Bxop 8 Merio SETUP (HACTPOVIKA)

..OTo6paxeHue ctpaHnubl MENU (MEHIO)

..Kypcop BBepx / BHI3 / BNEBO / BNpaBo

(1] G MoaTBepxaeHue Bbioopa

I'Iepenusm naHenb NPOUrpbIBaTenNs , (M. pUCyHOK [1])

POWER/CHR/IR .....MHpvkatop nutanms v sapsigkv / Jatuvk 4Y
lpaBasi naHenb NpoUrpbIBaTeNs (cM. pucyHoK [1])

(@ POWER
G W
L.

) paspenos,

(®)-VOL +.
() SETUP .

(® PHONE ... THe3po Ans HayLHWKOB

G0 AV OUT .. ...MHe3p0 BbIxoAa ayano/Buaeo

@) AVIN ...MHe3p0 Bxofa ayano/supeo

@ COAXIL.............c.cccc.... THe370 BbIxoAa LMdPOBOro ayauno
@ DCIN12V.............. He3po anekTponuUTaHms

OCTOPOXHO!

Ucnonb30BaHne KHOMOK MY BbIMONHEHNE PerynmpoBoK
M onepaymii, He onMcaHHbIX B JaHHOM PYKOBO/CTBE,
MOXET NpuUBecTn K 0CBOOOXEHMIO 0MAaCHO pagnaynn
W gpyruM ornacHoCTAM.

061wan uHdopmaums
3awmTa opraHoB cnyxa

Cnywaitte npu yMepeHHoi rpoOMKOCTH:

+ lcnonb3oBaHme HayLLHNKOB MPY BbICOKOA FPOMKOCTY MOXET
nospeanTb cnyx. [laHHoe n3genvie 3aaeT 3ByKu B AeLnOensHOM
ANanasoHe, KOTOPbI MOXET NPUBECTY K NOTEPE CNyxa y 3[0pOBOro
YenoBeKa Aaxe Npu AANTENbHOCTU BO3AEACTBUS MEHEE MUHYThI.

Bonee BbICOKIE YPOBHI FPOMKOCTI PEKOMEHAYIOTCS NULIAM, YK CTPaAaoLLNM
orpefieNieHHoN noTepen cnyxa.

* 3BYK MOXET ObITb 06MaH4MBbIM. [TocTeneHHo "koMopTHbIA ypoBeHb" CriyXa
afanTupyeTcs K BbICOKOM rpoMKoCTH. [03TOMy nocne AAUTeNnbHOro
MPOCAYLUMBAHNS "HOPMATbHBIA" 3BYK MOXET HA CaMOM fAene GbITb FPOMKIM 1
BPeAHbIM AN BaLLero ciyxa. YToobl 3aWwmTiTL ce6s, yCTaHOBUTE FPOMKOCTL
Ha 6e30MacHbIit ypOBEHb, MPEXAe YeM BaLll CyX aganTupyeTes, 1 0CTaBbTe
€€ Ha 3TOM yPOBHe.

Y106bl ycTaHOBUTbL Ge30nacHbI ypoBeHb FPOMKOCTH:

+ YCTaHOBMTE PyuKy FPOMKOCTW HA Manblii yPOBEHb.

+ MeaneHHo NoBbILLAATE FPOMKOCTb, MOKA 3BY4aHNe He CTaHeT KOMOPTHbIM 1
HETKNAM.

MpocnywmsaHue He AONXHO NPeBbILATH Pa3yMHble CPOKM:

+ [invTenbHoe BO3EACTBHE 3BYKa, AAXKE NPU HOPMATbHbIX "6e30MacHbIX YPOBHSX',
MOXET Tak)Xe MPUBECTM K MoTepe Cryxa.

+ CnepyeT pasyMHO 1Cnonb30BaTh annapatypy v Aenathb nay3bl B
MPOCAYLUMBAHIM.

06si3aTenbHO cobniopaiiTe cneaytoLve npasuna Npu UCNoNb30BaHUU

HayLLHWKOB:

+ CnywaiTe npu yMepeHHOM YPOBHE FPOMKOCTM B TEUEHNE Pa3yMHOr0
MPOMEXYTKa BPEMEHHM.

+ He perynupyiite rpoMKOCTb MO Mepe agantauuu cnyxa.

* He noBblLLaliTe FPOMKOCTb Ha CTOMBKO, YTO HE CMOXETE CNbLLATh
MPOMCXOASLLEe BOKPYT Bac.

+ CnepyeT co6104aTb OCTOPOXKHOCTb MM BPEMEHHO NPeKpaTuTh
1CMOMb30BAHNE HAYLLHWKOB B MOTEHLMANbHO ONACHBIX CATYaLMSIX.

+ He ncnonb3yiiTe HayLUHKK BO BPEMS yNpaBNEHst TPAHCTIOPTHBIM CPEACTBOM,
BENOCMNEOM, KaTaHns Ha CKenToop/ae 1 T.[. - 3TO MOXET CO3/1aTh ONAacHOCTb
Ha jopore. Kpome TOro, BO MHOTMX CTpaHax 3T0 3anpeLueHo.

MoAroToBka

Digital Audio Out

@ sHvvaHiE!

© [1ns unchpoBOro BbIXOAHOTO ayAnocurHana
MOXHO TaKXe ucnonb3osath rHe3no COAXIAL

© [10n0AHUTENBHYHO MHCHOPMALWMIO O MOAKIOUEHUN
CM. B PYKOBOACTBAX NMOMb30BATENS K
[ONONHUTENbHBIM YCTPOACTBAM.

© [IpourpbiBaTeNb NOAAEPKMBAET TENEBU3OPSI
cuctem NTSC/PAL/AUTO.

06u.|we cBeAeHus

O paHHOM pyKoBOACTBE

B faHHOM pyKOBOACTBE COAEPIKATCS OCHOBHbIE MHCTS(/KLMM no pa6ote ¢ DVD
npourpsiBatenem. CneayeT y4ecTb, 4To HekoTopble DVD-gucku TpeytoT npu
BOCMPOU3BEAEHIUM CrieLManbHbIX Onepaumii v JonycKarT BbINONHEHNE TOMbKO
HEKOTOPbIX 13 BO3MOXHbIX Onepaumi. B Takux cnyyasix npourpbisatels MOXeT
He pear1poBaTh Ha BCe OnepaunoHHble Komanabl. O6pallanTeck K
MHCTPYKLMSIM, COMPOBOMXAQIOLLMM TaKOW ACK.

Korpa Ha akpaHe nosiBNsieTcs MHANKaLMS O | 310 03ravaert, uto onepauus He
pa3peLueHa st MPoVrpbIBATENS UK AUCKA.

Pa6ota ¢ nynbTOM AUCTAHLUOHHOrO ynpassieHus

® EC/iv He yKkasaHo MHOe, BCE onepaLitn MOXHO BbIMOMHSTb C MOMOLLIbIO My/bTa
[Y. Mynst 1Y BCerna cnefyeT HanpaBnsTh NPSMO Ha NPOUTPbIBATENb; NPK
9TOM Ha MyT1 MH(PAKPACHOrO lyya He AOMKHO ObiTb HUKAKIX NPEensTCTBMIA.

© [1pn HanuMK COOTBETCTBYHOLLMX KHOMOK HA OCHOBHOM YCTPOACTBE WX TaKxe
MOXHO MCMO/b30BATb.

0630p MeHI0

 Balu npourpbiBaTeNb 060PyAOBAH CUCTEMOI MHTYMTUBHOM HaBMraLun no
MEHI0, MO3BONAIOLLE NErko BbIXOANTL Ha PasNnyHbIe HACTPOWKK 1 KOMaHbI.

© QOyHKLMOHAbHBIE KHOMKM UCMONb3YIOTCS ANS aKTUBALWMM / OTKIOYEHIs!
COOTBETCTBYHOLUWX OnepaLmi.

© [1n9 nepemeLLeHns N0 MEHIO UCTIoNb3yeTcs A, W, 4, b,

® Haxumait OK ans noaTBepxfeHus BbiGopa.

Amplifier

Qoemn

p

XKentbii

OCHOBHbIE (hyHKLMUM

3ameaneHHoe BOCNpoM3BeAeHNE

Haxumas P 0anH nnn HeCKONbKO Pas, MOXHO NeperTit Ha CreaytoLLme onuum
3aMe/iNIeHHOr0 BOCMPOM3BEAEHMS:
5*

x1 1/2 X 1/2 x Hasan

x2 1/4 x 6* 1/4 x Hazap > OSD|
x3 1/8 X 7* 1/8 x Hazapg

x4 1/16 x 8% 1/16 x Ha3ap

[ins BO306HOBNEHMs 06bIYHOrO BOCTIpON3BEAeHNs Haxmute OK nin .
* Tonbko 4ns DVD-guckos

W3MeHeHue pexuma ayauo

Haxumas AUDIO,MOXHO nepeiiTh Ha cneyloLume
onuwK ayauo.

AUDIO ZOO

x1 MoHo B neBoM kaHane ~ x 2
x 3 MoHo B 060ux kaHanax x4 Crepeo

MoHo B npaBoM kaHane

YBenuyeHnue

OyHKUMS yBENYEHNS NO3BONSET YBENNUMBATL
BUEON306PaXKEHNE U BbIMOMHATb NaHapamMupoBaHme
yBENN4eHHoro n3obpaxerns. Haxumas ZOOM, MoxHO
neperTv Ha CrepytoLLMe OnLUuN YBeNnYeHs:

PIO ) ZOOM

Zoom x 1 2X Zoomx 2 3X
Zoomx3  4X Zoomx 4 1/2
Zoomx5 1/3 Zoomx 6 1/4
Zoomx7  0OblYHbIiA BUS

OTKnioyeHme 3ByKa

Haxmute kronky MUTE ouH pas ans oTknioueHms

MUTE REPEAT
3Byka npourpbisaTens.
[ins BkntoueHws 3Byka cHoea Haxxmute MUTE.

Onepauyu B MeHio SETUP (HACTPOMKA)

Audio setup (HacTpoiika 3Byka)
locne BblAeNeHNs KYpcopoM AaHHbIX onuuii HaxxuMaiite OK, 4To6b!:

SPEAKER SETUP BbIGPATh ONLMN AMHAMMKOB;
DOLBY DIGITAL SETUP BbIOpaTh onumu 3syka dolby;
CHANNEL EQUALIZER BbIOpATb ONLMM SKBaNaN3epa;

3D PROCESSING BbIGPaTh ONLMKN 0GBLEMHOrO 3ByKa

[ins 0TMeHbI TeKyLLed HaCTPOVKYM MM Nepexoaa Ha npeablAyLUni ypoBeHb
MeHI0 HaxmnTe <

Preferences (MpeanoyTteHus)
locne BblaeNeHs KypcopoM AaHHbIX onuuii HaxxuMaiite OK, 4Tobb!:

AUDIO BbI6PaTh S3bIK 3BYKOBOr0 COMPOBOX/AEHNS;
SUBTITLE BbIOpaTh A3blk CY6TUTPOB;

DISC MENU BbI6PaTh $3bIK MEHIO ANCKA;

PARENTAL BbI6PaTH ONLMM POANTENBCKOTO KOHTPONS.
DEFAULT BoccTaHoBnEHIE HACTPOEK U3roTOBUTENS

[insi 0TMeHbI TeKyLLed HaCTPOVKM NN Nepexoaa Ha npeablayLUniA ypoBeHb
MeHI0 HaxxmnTe <.

Tpumeyarme:Onunn POANTENILCKOr0 KOHTPOSIS AOCTYMHbI TO/IbKO MpH
OTK/IKOHEHUM PEXXMMA 13PONTS.

Password Setup (HacTtpoiika napons)

Mocne BblaeneHns KypcopoM AaHHbIx onumii HaxxuMainTe OK, 4Tobb!:

PW MODE BK/HO4Tb / OTKHOYNTb UCMONb30BaHMe Napons
PASSWORD M3MEHNTb CyLLECTBYHOLLMIA Naponb (N0 yMonyanmo: 9999)

[ins 0TMEHbI TeKyLLeit HAaCTPOMKM UMK NepPexofa Ha NPeablAyLLMiA YyPOBEHb
MeHI0 HaxmuTe 4.

I'Iynb'r ANCTAHLWOHHOIr 0 ynpaBneHusa

MynbT AUCTAHUMOHHOO YNPaBNEHMs (cM. pUcyHok [2])

...Kypcop BBepx / BHI3 / BNeBO / BNpaso
..NoaTeepxaeHe BbiGopa

../A3MeHeHme rpomKkocTy

...Ans NpeablayLmX (i ) UM CriepyroOLWKX (»»l) Pa3aenos,
JIOPOXEK UMW NPOU3BEAEHMI

..TNpnocTaHoBKa BOCMPOM3BEAEHNS

...3anyck / Bo306HOBMEHMe BOCTIPON3BEAEHNS

...[ANs 0CTAHOBKN BOCMPOU3BEAEHNS HAXMUTE ABAXAbI

B e/ wri.

«/» ..Nouck Hasap (<« ) nan Mownck Bnepen (»»)
(¢ 0SD ...BKA. /BbIKN. 3KpaHHbIX MEHtO
» ..3aMefNeHHoe BOCMpOV3BeaeH1e
(5 AUDIO .. ..BbIOOp fi3bIKa 3BYKOBOrO COMPOBOMXAEHMS
Z00M ...YBENnyeHe BMaeoN300paeHms

®A>B..n, [1n5 NOBTOPHOTO WM HEMPEPBIBHOTO BOCTIPOU3BEAEHNS
MoCneAoBaTENbHOCTY (hParMEeHTOB B NMPOU3BEAEHUM
PLAY-MODE ........ BbiGop nopsaka Bocnpou3sedeHns

@D0-9.iis Lindposas knasuatypa
(® MUTE ...OTKNIOYEHMe 3BYKA NMpoUrpbiBaTens

REPEAT .. ..lNoBTOp pa3nena / nponsseaeHns / aucka
(9 RETURN . ...0ns cTpanuubl MeHio VCD

ANGLE.... Bbi6op yrna kamepel DVD
(10 SUBTITLE .. BbiGop si3blka cy6TUTPOB

LANGUAGE .........Bbi60p fi3bika
@ MENU................. Oto6paxenme cTpanmnusl MENU (MEHIO)
1@ SETUP ........cc........ Bxop 8 Merio SETUP (HACTPOVIKA)
(13 WUHdpakpacHblit nopT

(19) OTcek ans 6aTapeek

O6Las uHgopmaums

O6palleHue ¢ Auckamm

® He npukpennsiiTe K AucKy Gymary Uin neHTy.

o [lepXuTe ANCK NofanbLue OT npsMblx
COMHEUHbIX Nyt M UCTOUHUKOB Harpesa

 [locne BOCMPOU3BEAEHNS NOMELLAITE AUCK B er0
KOpOOKY.

e [lpyt o4MCTKe NPOTUPAATE AMCK OT LIEHTPa K
KpasiM MATKOW YMCTON TKaHbio 6e3 Bopca.

O6pauuenue ¢ XK-gucnneem

IMpu nponssozcTae XK-aucnnes ucnonb3osaniCh BLICOKOTOUHbIE TEXHONOTMM.
OpHako, Ha XKK-aucnnee MOryT nosBUTLCS KPOLLEYHbIE TEMHbIE. OTO
HOPMabHbI 3EKT, BO3HMKAIOLLMIA B NPOLIECCE NPON3BOACTBA, U HE
SABNSHOLNACS NONOMKOW.

WHdopmMaums no oxpaHe oKpyxaroLueii cpeabl

Mbi cienanv Bce BO3MOXHOE s TOFO, YTOObI yNakoBKka Morna biTb Nerko
pa3feneHa Ha YeTbipe rpynibl OAHOPOAHbIX MAaTEPUANoB: KapTOH, MOANCTMPON,
PS, PE, PET.

Batue ycTpoiiCTBO M3roTOBNEHO U3 MATEPUANOB, KOTOPbIE MOTYT ObiTb
BTOPUYHO MCMOMb30BaHbI MPU YCNOBMM, YTO Pa36opka BbINONHAETCS
Ccreuvan13vpoBaxHbIM npeanpusTeM. Mpocum Bac cobnogatb NOCTAHOBNEHNS
MECTHbIX BNacTel OTHOCUTENbHO BbIGPOCA YNaKOBOUHbIX MaTEPUanos,
pa3psavBLLMXCS 6aTapeit BbILLeALLero U3 ynoTpe6neHns 060pyAoBaHms.

Wndopmaums 06 aBTopckmx npasax

Bce TOproBbIit MapKky 1 3aperncTpupoBaHHble TOProBble MapKy SBASIOTCS
COBCTBEHHOCTbO COOTBETCTBYIOLLMX BNafeNbLes

HeaBTopu30BaHHOE KOMMpOBaHie 1 pacnpocTpaqeHme 3anuceii MHTepHeTa /
komnakT-auckos /VCD / DVD HapyLuiaeT 3akoHOAaTeNbCTBO 00 aBTOPCKOM
npaBe 1 MeXayHapoaHble CornaLlieHus.

Windows Media v norotun Windows siBnstoTCS TOProBbIMI MapKamm i
3aperncTprpoBaHHbIMI TOProBbIMM Mapkamm kopriopauum Microsoft 8 CLLIA
nvnn apyrinx cTpaHax.

OcHOBHble (hyHKLUK

BknioyeHve HaCTpOVIKM A3blKa 3KPaHHbIX MEHI0

[Ins 3KpaHHbLIX MEHIO MPOUTPbIBATENS A3LIKOM N0 YMONYAHWIO ABNAETCS
aHIIMACKII. B KaueCTBe A3blka 3KpPaHHbLIX MEHHO MPOMrPLIBATENS MOXKHO
BbIOpaTb aHTIMACKIIA, ChPaHLY3CKWIA, UCNAHCKWIA, HEMELIKUA, a TaKkxe
YMPOLLIGHHbIA UM TPAANLIMOHHBIN KNTAACKIN.

CrpaHbl JloCTynHble S3bIKM 3KPaHHBIX MEHO

Espona aHTNMACKWIA, (hPaHLIy3CKMA, NCNAHCKWA, HeMEeLKiA
Amepika AHTTMIACKWIA, PPAHLIY3CKWIA, MCAHCKNI

Aamarcko- AHTNUACKWIA, KUTaCKWA (TPAANLIMOHHOE MACLMO),

TUXOOKEAHCKNA PETUOH  KUTAVCKMI (YNpOLLIEHHOe NUCbMO)

1 [Ins BKMKOYEHNS NPOUTpbIBaTENs NepemMecTuTe
Bblknioyatens POWER B nonoxerue ON.

2 Haxwmure kHonky SET UP ans Bbi3oBa MeHto
HaCTPOWKM.

3 Bui6epute GENERAL SETUP
(OBLLIAA HACTPOWVIKA) 1 HaxxmuTe OK.

4 BbinonHute n OKEziTKy 1 Bbi6epuTe nyHKT OSD
LANG (A3blK MEHIO), 3atem HaxmuTe P ans
BbIOOPa A3bIKa SKPAHHbIX MEHO.

5 BbiGepuTe HyXHbil A3bIK 1 HaxxMuTe OK.

3arpy3ka AMCKOB 1 BKNIOYeHMe

1 HaxmuTe kHonky OPEN ans oTKpbITUSt ABEpLbI AUCKa.

2 BcrasbTe BbIOGpaHHbIA ANCK STUKETKO BBEPX (B TOM YMCAe W ABYCTOPOHHMI
DVD-auck). YoeanTecs, YTo OH NPasubHO BOLLEN B COOTBETCTBYHOLLEE
0TBEpCTHE.

3 Msrko HaxmuTe Ans 3aKkpbiTUs ABEPLbI.

4 [ins BKNKOYEHWs npourpbiBaTens nepemectute Boikntodatens POWER B
nonoxeHue ON.

@ srvmiae

Bo BpeMs BOCMPOU3BELEHNSA ClibILLEH 00bIYHbIA MEXaHUYECKII Lym.

OCHOBHbIE (hyHKLMM

MosTOp
D REPEAT C

Haxumas REPEAT, MoXHO nepeiiTit Ha cneaytolune
onuun NOBTOPA:

Onepauuu ¢ DVD-guckom Onepaumu ¢ VCD-guckom
x 1 nosTop pasgena MOBTOP [A0POXKM
X2 MOBTOP NPOW3BEAEHMS  MOBTOP BCErO AnCKa
X3 MOBTOp BCEro Aucka OTMEHa nosTopa
X4  oTMeHa nosTopa

MosTop A> B

[Ins NOBTOPHOrO MM HENPEPbIBHOMO BOCMPOU3BEAEHNS
noCNef0BATENbHOCTY (PPArMEHTOB B NPOU3BEAEHNN:
*B BblﬁpaHHOVl HavasibHON TOuKe NnoBTOPa HaXXMUTE
kHorky [A-B].
Ha akpaHe oTo6pasuTes uHavkaums & A.

) @D ¢

e Eule pa3 HaxmuTe kHonky [A-B] B BbIGpaHHOR KOHEUHOI
TOYKe NOBTOPA.
Ha aucrinee oto6pasntcs nHankaums & AB v HauHeTCs MOBTOPHOE
BOCMPOU3BE/eHE BbIGPaHHON N0CNea0BaTeNLHOCTY (hparMeHTOoB.

o [Ins BbIXOAA W3 NMOCNEA0BATENBHOCTM ELlie pa3 HaxmuTe [A-B].
PeXxumbl Bocnpon3seeHus
) PLAY-MODE

Haxumas PLAY-MODE, MoXHO nepefiTin Ha crefytoLume
oMLK NOpSAKa BOCTIPON3BEAEHNS:

x1 Shuffle (BocnponasefeHue B M3MEHEHHOM NOPSiKE)
X2 Random (Bocnpou3seferue B cry4aiiHoM nopsiake)
X3 Program (BocnponasefeHme nporpammbi)

[inst BBOAA KOHKPETHbIX HACTPOEK cnonb3yiTe kHomku (0-9) n OK.

YcTpaHeHue Henonagok

Ipy1 BO3HWKHOBEHWM Heronaok B paéoTe npourpeisatens auckos DVD-Video
CcHayana npocMOTPMTE flaHHbI KOHTPONbHIA CNMCOK. BOBMOXHO, BbI 4TO-MGO0
yNycTUNM NPi paboTe C NPOUrpLIBAETNIEM.

MPEAYMNPEX/EHNE: .

Hu B KoeM criyyae He MbITaiTeCh CanMOCTOATENbHO PEMOHTHPOBAT
CcHCTEMy; 3TO CAENAeT rapaHTHIO Hee/CTBUTEIbHON.

B cny4ae HencrpaBHOCTH nepef TeM, Kak 00paTUTbCS B PEMOHTHYIO
MacTepcKyio, IpoBepbTE MPUBE/EHHbIE HIKE COBETBLI. ECnn BaM He
yAanock yCTpaHNTb HENCIPaBHOCTb, POKOHCY/LTUPYATECH C BaLLMM
ANTIEPOM WM PEMOHTHOJ MacTepCKoM.

Mpo6nema Pewenue
He nopaeTcs nutaHue

—[poBepsTe MPaBUILHOCTb MOACOEAMHEHNS 06EUX BUNOK
LUHYpa NUTaHWS. B

~pOBepLTE HANN4Me BNEKTPONUTAHNS B CETEBOM
FloseTKe, MO/K/MIOUMB K Hel Apyroe yCTPOACTBO.

—[lpoBepbTe NPpaBNNbHOCTbL BCTABKM GaTapeitHoro 6oka.

~TpoBepbTe NPaBUNLHOCTL NOAKMKOYEHNS
aBTOMOOM/LHOrO afanTepa.

N306paeHne uckaxeHo - poBepsTe, HET MM Ha paBoyei NOBEPXHOCTH
JMCKa OTTeYaTKoB NasbLies; NpoTpuUTe
AMCK MSITKOM TKaHbHO OT LieHTpa
K Kpasim.
- ViHorpa u3o6paxeHe GbIBAET HE3HAUNTENBHO
VICK)XEHO. JTO He ABseTCs

HeNCnpaBHOCTbLHO.

MonHocThbio MCKaxeHHoe  —BO3MOXHO, HEMPaBUIbHO YCTaHOBNEH hopMaT
u3obpaxerue /otcyTcTByeT BuaeocurHana NTSC/PAL. YcTaHoBka

LBeT N300paxeHns Ha chopmara Ha Tenesn3ope AOMKHA.

9KpaHe TeNneBu3opa

Her 3Byka

— MpoBepETe COeANHEHNs ANst alyp,mo. ngy
ucnonb3oBaHMM yeunutens HiFl nonpobyrite
MCTIONb30BATH APYrOW UCTOUHIK 3BYKA.

[uck He BoCnpou3BOANTCA— YOEANTECH, YTO ANCK 3arpyXKeH STUKeTKOM BBEPX.

- QumcTUTe ANCK. .

— poBepeTe, He SBNSETCS W JaHHbIA ANCK AeEKTHBIM,
nonpo0oBaB BOCMPOU3BECTM APYroi ACK.

MpourpsiBatens He
pearupyeT Ha KoMaHfbl
nyneta Iy

— Hanpasete nynet 1Y HenocpeacTBeHHO Ha
3TYMK HA NEPEAHEN NaHEeN NPOUrpbIBaTENS.
CTpaHUTE BCE NPENsTCTBUS, KOTOPbIE

BBeneHMe

Baw nopratusHbiii DVD npourpbisatens

Baw nopramueHblit DVD npourpeisatens BoanomgsonMT LchpoBbIe BUAEOANCKN,
oTBevatoLLme yHusepcanbHoMy ctaHaapty DVD Video. C ero nomoLwbto Bbl
MOXETE HACNaXAaTbCs NONHOMETPaXHBIMM (UNbMamMi C KaYeCTBOM
1300paXKEHIS KaK B KUHOTEATPE ¥ CTEPEOPOHUECKIM NN MHOTOKaHAbHBIM
3BYKOM (B 3aBMCMOCTI OT JMCKA 11 OT HACTPOVIKM BOCTIPOM3BEAEHNS).
I'IEIeD%QMOTpeHo VCMONb30BAHME BCEX YHMKAMbHbIX (DyHKLMA hopmaTa
DVD-Video, Takmx kak BbI6Op A3bIKOB 3BYKOBOI JOPOMKIA U CYGTUTPOB, @ Takxe
Ernoa Kamepbl (ONsTb-TaKM B 3aBMCUMOCTM OT ANCKA).

0f1ee TOro, PyHKLMS ONI0KMPOBKM [OCTYNa (POAMTENBCKOrO KOHTPONS)
n03BONSIET OrPaHNuMBaThL MPOCMOTP ANCKOB A€TbMN. Bbl yBANTE, HACKONBKO
npOCT B MCMONb30BaHMM BaLL MPOUIPbIBATENb, 6narofapst HaIMuMio AKPaHHbIX
MEHIO 1 iUCTNes NpourpbIBaTeNs B coueTaHm ¢ nynstom [Y.

PacnakoBka

CHavana cneflyeT npoBepUTb U NAEHTU(MLMPOBATL COAEPIKUMOE YNaKoBKM,
KOTOpOE JI0MKHO BKIKOYATh CreayHoLLee:

o MoptatusHblit DVD npourpeiBarens —© [NynbT AMCTAHLMOHHOIO ynpaBneHus
© ABTOMOOWAbHBIA apanTep (12 B ® AjanTep NUTaHMs NepemMeHHoro Toka
© AKKYMYNSTOPHbIV 6NIOK © PyKOBOZCTBO N0Nb30BaTENst

© [apaHTUIHOE 0053aTeNbCTBO * Ayano/supeokadens

o CymKa nst TPaHCTOPTUPOBKN

Pa3melneHue

® Pa3mecTuTe NpourpbIBaTeNb Ha NNOCKOA FOPM3OHTaNbHON NOBEPXHOCTH.
e [lepuTe ero noanslue oT pasnuyHbIX HarpeBaTenel 1 npsmbix
COMHEYHbI Ny4ent.

® Ecnu npourpeiBaTenb Naoxo cunTbisaeT komnakT-/DVD-ancku, nonpodyiiTe
OYNUCTUTb NIMH3Y C MOMOLLBIO AOCTYNHOTO yncTALero cpeacTsa aAns CD/DVD
nepej Tem, Kak OTHECTU MpourpbiBaTenb B PEMOHT. [ipyrue uncTsime
Cpe/acTBa MOryT MOBPEANUTb NMH3Y.

e [lepua ancka BCerfja AoMKHa ObITh 3aKpbiTa BO M36eXaHue nonafaHus
MbIAK Ha NINH3Y.

© [py GbICTPOM NEpEMELLIEHWM MPOUTPbIBATENS C XONI0AA B TEMO0 /MH3a MOXET
3anoTeTh. B 3TOM Cryyae Bocrpon3seenie KomnakT-/DVD-auckos cTaHeT
HeBO3MOXHbIM. OcTaBbTe MpoUrpbIBaTE b B TENNE M AOKANTECH UCNAPEHNs BRaru.

BOCHpOMSBOAMMbIe dJOpMaTbI ANCKOB

Momumo anckos DVD-Video, BO3MOXHO BOCI‘IBDVBBGIJSHVIG BCEX BUAEO
11 ayano koMnakT-anckos (kntoyas CDR, CDRW, DVD+R 1 DVD+RW).

MogroroBka

AnekTponuTaHue

Wcnonb3oBaHue aganTepa nepeMeHHOro / MOCTOSAHHOrO ToKa
MoAcoeanHITe BXOASLLMA B KOMMNIEKT afanTep -

K YCTPOCTBY M K CETW ANEKTPONUTaHMS (Kak y,

1I0KA3aHO Ha PUCYHKE).

[ e

Bo n3bexanue NOBPEXAEHUA NpourpbIBaTens BbIK/OYaiTe ero,
npexzae Yem noaKNYNTL UK OTKNIOUUTL NEPEXOAHUK NepeM. Toka.
Wcnonb3oBaHue aBTOMOGUNBHOIO afjantepa

HORCUGHMHMTE BXOAALNA B KOMMNIEKT aBTOMOOMbHbIN apantep K
yCTpOﬁCTBy 1 K aBTOMOGMBHOM PO3eTKe AN 3aXXuranku.

0 BHUMAHWE!

© Bo usbexanue NOBPEX/EHNS MPOUTPLIBATENS BLIKNIOYANTE €ro, NMPEX/e Yem
NOAKNMIOYMTb UK OTKMKOYUTb aBTOMOGUNBHBI NEPEXOAHMK.

o [1pu NOAKMIOYEHUM adanTepa aNeKTPONUTaHNS aBTOMOGUAS (3aXuranki)
y6eanTech, YTO BXOAHOE HaNpshKeHre afanTepa nepeMeHHoro
TOKa COOTBETCTBYET HaNPsIKEHNIO B CETH aBTOMOGUNS. .

YcTaHoBKa NUTaHNA NynbTa AUCTAHLMOHHONO YnpaBneHus
1 OTkpoiiTe KpbILLKY 6aTapeitHoro oTceka.
YnanuTe 3alumTHbIA NNaCTMACCOBIV S3bI40K

(TONBKO MK NepBOM MCMONb30BAHNM). =
2 Bcrasste 1 MTUEBYHO 3-BOMLTOBYH GaTapeto
na CR2025, 3aTem 3akpoiiTe OTCeK. < @ 7

OCTOPOXXHO!

- batapey cogepxar XuMu4ecKme BeLLecTBa: pasMeLLaiiTe ux CTOPOXHO.

- oy HenpaBusIbHON 3aMeHe aTapen CyLUeCTBYeT OMacHOCTb B3PbIBA. 3aMeHsiiTe
TO/bKO Ha GaTapero Takoro e Wi SKBUBASIEHTHOrO TUMA.

- HerpasusisHoe 1cronb308akue 6atapeil MOXET MPUBECTH K YTEUKe JMEKTPOINTAE;
970 MOB/IEYET 38 CO6OI MOBPEXAEHNE 0TCEKa UM B3PbIB GATaPeN.

- Ec/m yCTpovicTBo He ByAeT UCToNb30BaTLCS B TEHEHME
MPOAOIKUTENILHOTO BPEMEHH, BbIHETE U3 HEro batapes.

OCHOBHble (DYHKLUK

Bocnpounsseaenue DVD-aucka

[Mocne BKNKOYEHNs NPOUrpbIBATENS, BCTABKM ANCKA W 3AKPbITUS ABEPLIbI
BOCTIPOM3BE/EHE 3amnycKaeTcs aBToMaTuyeckn. Ha akpaHe oTobpaxkaeTcs TUn
3arpyeHHOr0 AnCKa.

Bam MoxXeT 6bITb MPeAnoXKeHo BbIOPATb MYHKT B MEHHO ANCKA.

BbligenuTe HyXHbI MyHKT C MOMOLLbIO KHOMOK A, V¥, €, P 1 HaxxmuTe OK.

IMpumeyanne: Mockonbky gunbmbl Ha DVD-anckax 00bI4HO BLIXOAAT B PasHbiX
PervioHax M1pa He 0AHOBPEMEHHO, BCE MPOMTPLIBATENM 1 HEKOTOPbIE ANCKM
MMeroT Kogbl pervona. pu 3arpy3ke Ancka ¢ KOAOM PervioHa, OT/MYHbIM OT KoAa
PEr1oHa NMpoUrpLIBATESIs], Ha 3KDAHe MOSBUTCS YBEAOMIIEHNE O HECOBMAaAeHNN
Koj0B. [JUCK BOCTPOM3BOANTLCSA He ByAET 1 MOANXHT Bbirpy3Ke.

Bocnpou3sseaeHve ayauo unv BUAEO KOMMaKT-aUCKa

* [Nocne BK/OYEHUS MpoUrpbIBATENS, BCTABKM ANCKA W 3aKPbITUS ABEPLbI Ha
3KpaHe 0TO6PA3NTCS TUN 3arPyKEHHOrO AUCKa, a TakXKe MH(opMaLns o ero
CofepXXUMoM. HaxxmuTe P 19 Ha4ana BOCTIPON3BEAEHNS.

e [Tpu BocnpomaseseHnn VCD-aucka ¢ MTV/kapaoke Haxm1Te Lindposble
KHonkm (0~9) ansi BbIGOpa KOPOXKM U HXKXMUTE P> i OK anst
Bocnpouasedenns fopoxku. Haxxmute RETURN (Bo3spalleHue) ans
BO3BPALLEHMS B MEHIO BbIOOPA.

OCHOBHble (DyHKLUU

PerynupoBka rpoMKocTH

® Haxumaitte +/ — Ha nynete [1Y yBennyeHns nnm
YMEHbLUEHNS FPOMKOCTb U .

© BOCMONb3YNTECH NEPEKoYaTeNeM Ha Npasor CTOPOHe
u3fenvs.

Monitor (Ha ocHosHoM ycTpoiicTse)

Haxumarite kHonky MONITOR u ucnonb3ayiite </ P,
4TOGbI HACTPOUTb SIPKOCTb, LIBET M PEXUM 3KpaHa
(06bIYHbIV M MOHOIKPAHHBIN).

CneumanbHble (yHKuum DVD-guckoB

IMpoBepka coaepumoro anckos DVD-Video: MeHio.

MeHto BbiGopa NPoM3BEAEHNI 1 Pa3Aenos MOryT ObITb 3anucaHbl Ha ANUCKe.
OyHKUMs MeHto DVD-ancka no3sonsieT BbIGPaTh MyHKTbI B 3TUX MEHO.
HaxxmuTe cooTBETCTBYHOLLYHO LMCIPOBYIO KHOMKY UMW BbIAEINTE HYXHbIA NYHKT
C MOMOLLbIO KHOMOK A, ¥, <4, P 11 HaxxmuTe OK.

MeHio gucka

Haxwmute MENU. B naHHOM MeHt0 cpean npoyero MoryT
0T06PaXaThCs Yribl KaMepbl, A3bIKM 3BYKOBOTO CONPOBOX/EHMS
11 onuyun cy6TUTPOB, & TakKe pasfenbl NPOU3BeeHHs.

®

YcTpaHeHue Henonagok

Mpo6nema

W3o6paxenue ¢ aucka DVD
MCKaXeHo unn YepHo-6enoe

Pewenue

— Vcnonb3yiiTe TONbKO AMCKM, OTCHOPMATHPOBAHHbIE
B COOTBETCTBIM C CHOPMATOM, UCTIOMb3yeMbIM
Tenesnopom (PALNTSC).

OTCyTCTBYET 3BYK Yepes

- [poBepbTe LMdpPoBLIE COANHEHNS.
unpoBoit BLIXOA

~ Mocmotpure B Merto SETUP (HACTPOIKA),
YCTaHOBNEH NN UMGPOBON BbIX0A Ha BKI.

MpourpbiBatens He
pearupyet Ha Bce
onepauyoHHble KOMaHAbl

Mpourpeisatens HarpesaeTcs — Mpu HenpepsIBHOM NPOAOMKUTENLHOM
MCNoib30BaHUW NpourpbiBaTens ero
NOBEPXHOCTb MOXET HarpeBaTbCs.
370 HOPMasIbHO.

— Qnepaumm He paspeLueHbl C AaHHbIM AUCKOM.
— Q6paTUTECh K MHCTPYKLMSIM MO BOCTIPOU3BEAEHHIO,
COMPOBOAAIOLUMM [aHHbIV ANCK.

[ucnineii TyckHeeT npu
OTKMIOYEHUH NMUTAHNS

— YCTPOVCTBO BKOHOMUT SHEPTUtO Ansi Gonee
JANUTENBHOTO BOCTPOU3BEAEHNS MU OAHOM
%apﬂue akKymynsitopa. 310 HopManbrg)).

TPETYIVPYWTE SPKOCTb C MOMOLLbHO DYHKLM
WONITOR.

TexHuyeckue gaHHble

la6apuTbl 19.4x17.1x3.2¢cm
Bec 0.86 kg /1.89 Ib
OnekTponuTaxme DC 9V 1.8A
[nana3oH pa6oumx Temnepatyp 0-50°C (32 ~ 122°F)
[lnnHa BomnHbI nasepa 650nm
Bupeocuctema NTSC / PAL / AUTO
[vana3oH Bocnpon3BoaMMbIX YactoT 20Hz ~ 20KHz + 1dB
CooTHOLLEHVe curHana 1 Wwyma > 85dB

VickaxxeHue 3ByKa + nomexuj < -80(1KHz)
Pa3pnenenve kaHanos > 85dB
[nHamnyeckuit ananasoH >80dB

BbIxogHoi

Bbixoa ayano (aHanorosoe ayauo)
ConpoTuBneHe Harpy3ky:
Bbixog Buaeo

ConpoTuBneHve Harpysku:

BbixoaHoi yposeHb: 2V £ 10%
10

BbixoaHoi yposeHb: 1Vp - p £ 20%
75Q

BBeneHMe

DVD-video

B 3aBMCMOCTY OT 3anncaHHoro Ha aucke matepuana (punbM,

BUAEOKNMMbI, ApaMaTUHECK cepuan 1 T.n), 3T AUCKU MoryT

COCTOSITb 13 OFHOTO UM HECKONbKYX NMPOVU3BEAEHUH, & KaXKioe

MPOM3BEAEHNE MOXET COCTOSTb U3 OHOTO N HECKOMbKMX Pa3fienos.
st 06ecrieyeHs NpoCToro W yROGHOro AOCTyNa Ha NpourpbiBarene

Npe/lyCMOTPEHO NepeMeLLieH1e Mex Ay NPOU3BEAEHNAMM U pasaenamu.

Video CD (BMpeo koMnakT-auck)

B 3aBMCYMOCTM OT 3anK1caHHOro Ha Aucke MaTepuana (QpubM, BUREOKHMb, [ﬂm’"‘"“
ApamaTiyeckuii cepuan 1 T.1i), 3TU AUCKU MOTYT COCTOSITb U3 OFHO ”S@
HECKOMbKUX OPOXEK, a OPOXKKM MOTYT COCTOSTb M3 OBHOTO WK (DIGITAL ViDED)
HECKOMbKYX (PArMEHTOB, YTO yKa3blBaeTCs Ha Kopodke Avcka.ns

0BecrieyeHust MPoCToro v yRoGHOro JOCTYNa Ha MpOUrpbIBaTENe MPEAyCMOTPEHO
riepemeLLeHvie MeXAy AOPOXKaMM 1 parmMeHTamm.

Audio CD / MP3 CD / WMA(Ayauo komnakT-auck / auck MP3 / WMA)
Ayavmo KomnakT-aucku / auckn MP3/ WMA cofepxat Tonbko
Mg:&blKaJ‘leble JIOPOXKM. VX MOXHO BOCTIPOM3BOAUTb OGbIYHBIM
00pa3oM yepea CTePeocHCTEMY C MOMOLLBKD KHOMOK Ha MynkTe
LY wiunn Ha OCHOBHOM YCTPOIICTBE, a Takxe Yepe3 Tenesn3op ¢

VIDEO

IS

MOMOLLIbIO 3KPaHHbIX MeHto (OSD). SGITAL AUDIO
KomnakT-auck ¢ daitnamu JPEG
Ha naHHom npourpbiBaTene BO3MOXEH Takxe npocMoTp doTorpaduit B chopmate JPEG.
Zero Bright Dot™ .
Hacnagwrecs Kz;&TMHKaMM BBICOHAVILLIENO kayecTsa 6e3 nomex Ha MK- Zt'ﬁo
akpaHe. Cpeay KK-aucnnees pacrpocTpaHeHb! HeOCTATKN, M3BECTHbIE B 8
oTpacM kaK "spkie Toukv". OrpaHnueHHoe KOMM4YECTBO SIPKUX TO4EK paHee Bright-Dot
CuMTanOCh HeM3BEXHbIM NOBOYHBIM SHEKTOM MACCOBOrO NPOU3BOACTBA
JKK-gvennees. Bnaropaps npoLieypam CTpororo KoHTpons kauetctea Philips, ucnonsayembix
MY MPOU3BOACTBE MOPTATUBHbIX VD-nneegos, Hawm XKK-avennev uaroTanuBatoTes ¢
;ynesolm MOrPELLHOCTLHO M0 SPKM TOuKam. Bbibuparite noptatveHble DVD-nneeps ¢ Philips

‘ero Bright Dot™ Policy (monuTika 0TCyTCTBMS SPKVX TOUEK) ANs 066CneyeHIs onTUMansHOro
KayecTea 1300paeHHs.
TapaHTHiiHOE 06CNYKVBAETCS PA3NN4AETCS B 3aBCUMUCOTY OT perioHa. bonee
noapoGHYI0 MHAOPMALMIO MOXHO NONY4MTb B MecTHoM npepcTasuTenscTse Philips.

MoAroToBka

MopcoeauHerue n 3apsgka 6aTapeitHoro 6noka*

1 BbikntounTe ycTporicTeo. MoacoeamHuTe
GaTapeiHblii 610K, KaK NOKA3aHO Ha PUCYHKe.

2 TlopcoennHnTe BXOAALLMI B KOMNNEKT aanTep K X
YCTPOCTBY 1 K CETI SNEKTPONUTaHMS (KaK
rnoKa3aHo Ha pucyHKe). 3apskariTe akkymynstop ~ ——
710 MOMEHTA BbIK/IOYEHNS! KPACHOT0 MHANKATOpa
(MpumMepHo 4,5 - 6,5 4acoB ANs NONHOCTbIO
pa3psIKEHHOr0 akkyMynsaTopa).

@ simianve

© Bo BpeMs 3apsifikv 6aTapeiHbii 6710k 06bI4HO
Harpesaetcs.

o [ oro6paxaetcs Ha akpaHe npu
CHVKEHUM MOLLIHOCTM BaTapev.

Yam—\

OtcoeauHeHune baTtapeiiHoro 6noka
1 BblkntounTe yCTPONCTBO.
OTcoeanHuTE afanTep NepemMeHHoro Toka.

2

3 [epeBepHiTE MPOUIPLIBATENb AHULLEM BBEPX.
4 HaxmuTe Ha chukcaTtop GaTapeitHoro 6roka.
5

BblaBuHLTE GaTapeiHbiii 610K, kak NokasaHo
Ha p1CyHKe @ ©.

*AKKYMynsiTopHble 6aTapeu 3apsxaloTcs
OrpaHM4eHHoe YNCNo pas, U, BOIMOXHO, CO
BpeMeHeM ux noTpebyetcs 3ameHnTb. Cpok
cnyx6bl 6aTapen M YUCNO LIMKNOB 3apsaKK
MEHsIlOTCS B 3aBUCUMOCTM OT UHTEHCUBHOCTU
MCTIONb30BaHNs U HACTPOEK.

OCHOBHble (DYyHKLMUM

Bocnpoussepenue auckos MP3 /WMA

[ns anckos MP3 / WMA npeaycMOTpeHb! CnegytoLume doyHKLuN
BOCMpon3BefieHns. MoapoGHee CM. B COOTBETCTBYHOLLMX pa3fenax

PerynMpoaKa POMKOCTH, MPONYCK AOPOXKEK, NOUCK, NOBTOP, BOCNPOU3BeAeHne
B CNy4aliHOM Mopsake 1 T.M.

BblnennTe Hy)XHyto My3blkanbHyto narnky ¢ MOMOLLbIO KHOMOK A, ¥, <4, P>,
Haxwmute OK ans BoCNpou3BefeHns AOPOXKY.

@ smane:

Oaiinsl WMA, 3aluyileHHble aBTOPCKMM NpaBoM, BOCMPOU3BOAUTb HENb3s.

Bocnpoussepenue auckos JPEG

BblnenuTe Hy)XHyto narnky u3o6paeHuii ¢ MOMOLLbH KHOMOK A, W, <€, B
Haxmute OK.

B nonHoakpaHHoM pexxiMe nocneoBaTenbHo 0TOGpaXatoTCst 0CTasbHbIe
arinbl JPEG, Haxoaswmecs B BbIGpaHHOI nanke.

 [1ns noBopoTa u300paxxeruii nonbayitecs 4 ».

 [1ns noBOpOTa U306paXKeHnii BBEPX M BHU3 UCMONb3YAT A.

© [Ins noBopOTa M306paXeHuii BNPaso 1 BNEBO CMb3yiiTe V.

. ﬂJ‘Iﬂ B3BpaTa B 3KPaH nanku BO BpeMs AEMOHCTpauun CnanjoB HaXXMuTe
MENU((MEHIO).

 [ns nepexoAa K npoOCMOTPY rpynn Haxxmute M.

 [1ns Bblfenexns 306paxeHns Ans npeaBapuTenbHOr0 NpocMoTpa 1
10CTyNa K (hyHKLIMAM SKPaHHOrO MEHIO MOMb3yiTech A, V¥, 4 b

ﬂpnmewaHMe: Ecmm He yKasaHo nHoe, Bce OrnucaHHble [eNCTBUS BbINONHAOTCS
C MOMOLYbKO MynbTa ANCTaHUMOHHOI0 yrpaB/ieHns.

OCTOPOXHO!

3anpeLyaeTcs nofsepraTh YCTPOACTBO BO3AEACTBMIO BOAbI. He
nomeLLanTe Ha yCTpoicTBO NPeAMEThI, NPeCTaBNSAIOLME ONACHOCTb
(HanpuMep, cocyabl C XKMAKOCTAMM, 3aXKEHHbIE CBEYM).

uuanbHole ¢yHKuuu DVD-auckos

Yron kamepb!

WHAVKALWMS yrna, B KOTOPOV GyAeT yKasaHo 4ucno
5 14
npocMoTpa.

Ecnu Ha ancke cofiepxxatcs nocneaoBatenbHble 3anucu,

BBINOMHEHHbIE MOJ PA3NMUHbIMY YrNiamu kamepl, nossuTcs [RN ) ANGLE
JOCTYMHbIX YI7I0B 1 yron TekyLero n3obpaxeHuns. 3atem

MOXHO BYAET U3MEHUTb YroN Kamepsl Mo CBOEMY XXeNaHuo.

Haxumarite kHonky ANGLE o nepexofa Ha HyXHblii yron

[ins Bo3BpaTa k 06bI4HOMY yriy npocMoTpa HaxumarTe kHonky ANGLE, noka
COOGLLEHME, CBA3AHHOE C YrNaM, He UCHE3HET C 3KpaHa.
CMeHa A3blka

Haxwmute LANGUAGE. Ecnv Ha BCTaBnEeHHOM aucke
3anmcaHbl pasnuyHble A3bIKU, UX ONUMK MOSBSITCS Ha
aKpaHe. Haxumarite kHonky LANGUAGE po nepexopa Ha
HYKHbI A3bIK.

9 LANGUAGE C

Cy6TUTpBLI

Haxmute SUBTITLES. Ecnv Ha BCTaBneHHOM aucke
3aMMCaHb SUBTITLE (LANGU
pa3nnyHble OnuMM CyeTUTPOB, OHM MOSIBSITCS Ha SKpaHe.

Haxxumarite khorky SUBTITLES fo nepexoda Ha HyXHyt onuuto cy6TUTPOB.

rAPAHTUMHbIM TAAOH

O6u4asa MH(opMaums

McToYHMKM NuTaHuA

l1TaHue faHHOroyCTPOICTBA OCYLLECTBNAETCA Yepe3 BXOAALUMA B KOMMNEKT agantep

MePEMEHHOr0 TOKa, aBTOMOBUbHBI aAanTep WK OT aKKyMyNSTOPHOrO 610Ka.

© Y6eauTech, YTO BXOAHOE HaNPsIKEHIe afanTepa nepeMeHHOro Toka CoOTBETCTBYET
HanPSHKEHMIO B MECTHOI CETW. B MpoTUBHOM Cnyyae afanTep nepemMeHHoro Toka i
YCTPOVCTBO MOrYT ObITb NOBPEXAEHbI.

© He potparuBaitTec A0 afanTepa NepemMeHHoro TOka BAAXHbIMY PyKami BO 36exanme
MOPAXKEHNS NEKTPUYECKIM TOKOM.

o [py NOAKNIoYEHNM afanTepa ANeKTPONUTaHNsS aBTOMOGUNS (3axKurankm) yoeamuTeCs, YTo
BXOAHOE HanpsXKeHue afanTepa NepeMeHHOro Toka COOTBETCTBYET HAMPSIKEHMIO B CETH
aBTOMOOUNS.

© Ecim Bbl He coBrpaeTech Nonb30BaTbCS YCTPOCTBOM AMTENbHOE BPEMS,, 0TCOBAMHNTE
ajanTep NepPeMEHHOr0 ToKa OT CETEBOV PO3ETKN NN U3BNEKUTE OaTapeiiHbIil oK.

o [py 0TCOEAVHEHM aAanTepa NEPEMEHHOTO TOKA AEPXXUTECH 3 BINKY. He TsHUTE 3a
LUHYP NUTAHMS.

BesonacHocTb 1 06cnyxuBaHue

© He nbiTaiiteck pa3o6patb YCTPOMCTBO; Na3epHble Nyun onacHbl Ans rnas. Mlioboe
06Cny)XVBaHVe JOMKHO BLIMOHATLCA KBANMCDMLMPOBAHHbIMY CrieLManicTami.

 Ecr BHyTPb YCTPOIACTBA NONana Bfiara Uik nocTOPOHHYE MpeAMeTh], 0TCOAMHNTE
ajanTep repemeHHoro Toka.

o CTapaiTech He POHSTb YCTPOICTBO 1 He MOBEPraTh ero CHMbHbIM yapaM - 3T0 MOXeT
BbI3BATb HEVCMPABHOCTH.

* He nosisepraite u3gene 4peamMepHoMy Harpesy OT HarpeBaTenbHbIX NPUBOPOB v
MPSAMbIX CONTHEUHbIX N1yyeit.

© [laHHoe YCTPOMCTBO He ABNAETCA BOAOHENPOHMLIAEMbIM; HE JOMYCKaiiTe NorpyKeHius
npourpbiBaTent B Boy. onasLuas B NpourpbIBaTeNns BOAA MOXET NMPUBECTH K
3HAYNTENbHOMY MOBPEXAEHHIO U PXKABEHUIO.

© He nonb3yiiTech HIKaKUMU YUCTALMMI COEACTBAMM, COAEPXKALLMMIA CTIADT, aMMUaK,
GeH3on vnu abpasnBHbIe BELLECTBA, NOCKOMLKY 3TO MOXET NOBPeUTL MPoVrpbIBaTeNb.

 He npukacaiiTech K H3am npovrpsisatens CD!

Tpumedarme: oy HEMPEPBLIBHOM MPOAO/KHUTENbHOM UCTIONb30BaHIH MDOUTPLIBATENS €ro

M10BEPXHOCTb MOXET HarpeBaTbCs. 10 HOPMaIbHO.

MoAroToBka

CoeauHeHus

MoaknioueHue HaYyLWHNKOB

lMopcoeanHuTe HaywHkm y rHe3ny PHONE 1 nan
PHONE 2 Ha ycTpoiicTse.

MoaknioueHne JONONHUTENbHLIX YCTPOICTB

© [lepef NOAKMIOUEHNEM MHOObIX AOMOMHUTENbHbIX
YCTPOVCTB BbIKKOYaiTE NPOMrpLIBATENb.

© [IpourpbIBaTeNb MOXKHO NOAKMKOUATL K TENEBM3OPY MW YCUIUTENIO ANs
npocmoTpa DVD-A1CKOB 1nn passneyeHnii ¢ kapaoke.

AV OUT
Haxmute AV IN/OUT Ha nanenu DVD-nneepa,
uT06b! BbIGPaTL A/V OUT

AVIN

Haxmute AV IN/OUT Ha naHenv DVD-nneepa,

uTo6b! BbIOpaTh A/V IN (AUX) -

BXOA AVANO/BUAEO (AONONHUTENBHBIN). ’ "‘—L

enbin g

B 0"
TasHA O vero o

ofcoeanHeHne Video Audio (nesblit) Audio

(npaBbii)

Liset Kenoiil Benblii KpacHbii

OCHOBHble (DyHKLUU

lMepexop Ha apyroe npou3seaeHUe/AOPOXKY/pa3aen

EC/v Ha [vicKe 3anicaHo HecKoNbKO NPON3BEAEHNI N JODOXKEK, NEpexof Ha
[ipyroe Npou3BeaeHe/ JOPOXKY/ pasfen OCYLUECTBASETCS CrIeAyHoLLMM 06pasoM:

* Bo BPEeMS BOCMPOU3BEAEHNA KPATKO HAXKMUTE pp
Ans BbiGopa cnepytoLLero
npou3BeAeHNs/J0pOXKKI/pa3aena.

 Bo BpeMs BOCMPOM3BEAEHNS KPATKO HXKMUTE I<a
ANs BbIOOpA NpefblayLLero
npoN3BeeHNs/NOPOXKI/pasaena.

e [1n5 nepexofa HeMoCpeACTBEHHO Ha Hy KHOE MPOov 3BeeHNe / BOPOXKY /
pasgen BBEAUTE COOTBETCTBYHOLUMIA HOMEP C MOMOLLbHO LiMdpoBbIX KHOMOK (0-9)

>

CTon-KaAp 1 nokagposoe BocnpousBeaeHue
Haxxumast 11, MOXKHO NepewTv Ha CrieaytoLLme onuum
cTon-Kaapa 1 nokaapoBOro BOCNPOU3BENEHNA:

nx1 Maysa / Cton-kaap

nx2 Ha aKkpaHe oTo6paxkaeTcs 19>

N/

Mocne nosiBNexns Ha akpate Il B Haxumaiite 1 AN NoKaapoBoro
BOCNPOV3BEAeHNS. [1ns BO30GHOBNEHMS 00bI4HOrO BoCnpou3BeaeHms HaxxmuTe OK.

Mouck

Haxxumas ». , MOXHO NepeiTin Ha cnefytolLye OnLMmM Noucka Brepes:
HaxxumMas 1, MOXHO NepeiTit Ha crefytoLLve Onuum noucka Hasap:

< >
2 X Ha3apn 2 X Bnepen

4 X Hasan 4 X Bnepen

8 X Hazag 8 X Bnepen

16 X Ha3ag 16 X Bnepes

32 X Hasag 32 X Bnepes
00bl4Has CKOPOCTb 00bl4Hast CKOPOCTb

[inst BO306HOBNEHIS 06bIYHOTO BOCMpOn3BeaeHns Haxmute OK namn b,

Onepauym B 3KpaHHbIX MEHIO

lMoM1MO MCronb30BaHNS KHOMOK nynbTa [1Y, MOXHO Take MEHsTb onumn
BOCMPOM3BEAEHNS ANCKA B IKPAHHBIX MEHHO.

1 HaxmuTe kHonky OSD BO Bpemsi BOCIPOM3BEAEHNS AMCKA. 0TOOPA3NTCS
CrIUCOK CPyHKLNIA

2 BblgenuTe HyXXHbI MyHKT C MOMOLLBIO KHOMOK A V.

Mocne BblaeneHns Kypcopom faHHbIx onuuit Haxumaite OK, 4Tobbl:
FILE BBeavTe Homep HyxHoro daiina

TITLE BBECTM HOMEP HYXXHOr0 Npou3Be/ieHNst

CHAPTER BBECTM HOMEP HY)XXHOr0 pasfiena

AUDIO BbIOpATh OMLM 3ByKa

SUBTITLE BbIOpATb ONLM Cy6TUTPOB

ANGLE BbIOPATH OMLM yra Kamepsl

Bpewms daiina BBeanTe Hayano BpemeHn BOCNPON3BEAEHHNS daiina

TT TIME BBECTU HA4asbHy0 TOUYKY BPEMEHM BOCMPOU3BEAEHNS
Npou3BeeHNst

CH TIME BBECTM HauanbHy0 TOUKY BPEMEH! BOCMPON3BEJEHMS
pasnena

REPEAT BbI6paTh OnuMK nosTopa

TIME DISP BbIGPaTh ONLMKN 0TOBPAKEHNS BPEMEHN

3 [Ins BBOAA KOHKPETHBIX HAaCTPOEK MCnonb3yiiTe KHomki (0-9)

4 [Ins 0TMeHbI TeKyLLei HACTPOVKYM UK Nepexoda Ha npefblAyLLUMA YpoBEHb
MeHI0 HaxmuTe <4,

5 [ins Bbix0Aa U3 MEHIO HaxXMUTe KHomky OSD.

PHILIPS

Ha undpoBble ayAnonAeepbl Ha 6ase GAILW-NAMSATU UAM YKECTKOTO AUCKA

|MerAb:

|Cepw71Hbu71 HoMep:

|,A,aTa MPOAXKM:

MPOAABELL:

|Ha3BaHme dupMbI:

|TeAe¢0H bupmbI:

|AApec 1 E-mail:

MEYATb

®UPMbI - TIPOAABLIA | Y3 peAME NOAYUMA B UCTIPABHOM COCTOSHUM.
C yCAOBMAMM rapaHTMM O3HAKOMAEH M COrAaceH

(moanmcy nokynateas)

BHumaHue! MNapaHTHIHBIN TaAOH HepelcTBUTEAEH 6e3 neyaTu npoaasLa.
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